#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-08-08

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Cuppinator> :I
[0:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[0:01] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:11] <Dengar708> what are you up to?
[0:11] <Skeetlord> Building a new house.
[0:11] <Skeetlord> :/
[0:12] <Skeetlord> What about you?
[0:12] <Dengar708> cleaning my mouse T-T
[0:13] <Skeetlord> Whic one?
[0:13] <Dengar708> damn grip design
[0:13] <Dengar708> makes it impossible to clean nicely T-T
[0:13] <Dengar708> Logitech G502
[0:14] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[0:14] <Dengar708> wb
[0:14] <Skeetlord> Lol. Haha. I have a simple wireless Logitech laser optic mouse that won't work on any surface but a
[0:14] <Skeetlord> toiletries bag.
[0:15] <Cuppinator> o.o
[0:16] <Cuppinator> Damn picky mice
[0:19] <Skeetlord> Sorry what?
[0:20] <Cuppinator> You said your mouse only works on a toiletries bag, it's picky as fudge
[0:20] <Skeetlord> Yes it is.
[0:20] <Skeetlord> But that isn't what I was referring to.
[0:21] <Cuppinator> hmmm?
[0:21] <Skeetlord> I was referring to *rolled*
[0:21] <Cuppinator> Acrobatics skill in mcmmo
[0:21] <Cuppinator> improve it and you improve you chance to take zero fall damage
[0:21] <Skeetlord> Woah.
[0:22] <Dengar708> it doesn
[0:22] <Dengar708> 't negate it
[0:22] <Dengar708> it decreases it
[0:22] <Dengar708> by 2 and 4 hearts I think
[0:22] <Dengar708> depending on type
[0:22] <Cuppinator> let's be honest, if your taking more than that in fall damage you deserve to die, xD
[0:23] <Cuppinator> Aaahhhhhhh Paradox are doing sci-fi
[0:23] <Cuppinator> *!
[0:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:25] <Skeetlord> So that *rolled* message is gonna keep coming up now?
[0:26] <Cuppinator> yes
[0:26] <Skeetlord> Sweet.
[0:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:26] <Skeetlord> How should I build moy roof?
[0:26] <Skeetlord> my*
[0:28] <Cuppinator> what sort of house is it tho
[0:28] <Skeetlord> Come check it.
[0:29] <Cuppinator> Hmmm, I've never been good with rooves for square houses
[0:29] <Cuppinator> you planning a second story?
[0:29] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:29] <Skeetlord> Yeah, something like that.
[0:30] <Skeetlord> It's a habit of mine, building square houses.
[0:30] <Skeetlord> I need symmetry.
[0:31] <Cuppinator> well, 'personally' I'd suggest a L second story that way you can do a nice peaked roof
[0:31] <Cuppinator> L shaped*
[0:31] <Skeetlord> That's what I want to do.
[0:31] <Skeetlord> I just don't know how to go about it.
[0:32] <Cuppinator> hold up
[0:32] <Cuppinator> might I suggest something similar to this?
[0:33] <Skeetlord> Where are you?
[0:33] <Cuppinator> check dynmap or if you want a bbetter view
[0:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:35] <Cuppinator> wb
[0:35] <Skeetlord> Hey.
[0:35] <Cuppinator> feel free to go in if ya want
[0:35] <Cuppinator> just an embassy, :P
[0:36] <Dengar708> danke
[0:36] <Dengar708> I might make a mech boss now c:
[0:36] <Cuppinator> o.o
[0:36] <Dengar708> something something iron golem shooting tnt
[0:36] <Cuppinator> oh gawd
[0:36] <Dengar708> or like idk
[0:37] <Dengar708> Cuppeh
[0:37] <Cuppinator> ye
[0:37] <Dengar708> know any commands to spawn tnt on a person?
[0:37] <Cuppinator> nope
[0:37] <Skeetlord> Wot r u doin
[0:38] <Dengar708> making a mech boss
[0:38] <Dengar708> what else
[0:38] <Skeetlord> hmmmm
[0:38] <Cuppinator> you say that so casually
[0:38] <Dengar708> I am making bosses
[0:38] <Dengar708> what else would I say
[0:38] <Skeetlord> I thought you were going to blow me up.
[0:38] <Dengar708> cuppeh you should design one
[0:38] <Cuppinator> Eh
[0:38] <Dengar708> I would just fly to you and /nuke or something
[0:38] <Dengar708> if I wanted to do that
[0:39] <Dengar708> mm
[0:39] <Dengar708> I could set a region
[0:39] <Dengar708> and make tnt damage not affect there
[0:39] <Dengar708> and have tnt spawners in the ground c:
[0:39] <Dengar708> so TNT spawns from the ground
[0:40] <Dengar708> hmm
[0:40] <Dengar708> I might just make this blaze boss abit weaker
[0:40] <Dengar708> and have him have a ton of minions
[0:41] <Dengar708> like a ton of hellslimeballthings
[0:42] <Cuppinator> Hell-slime-ball-things TM
[0:45] <Dengar708> yes
[0:45] <Dengar708> hmm
[0:46] <Dengar708> YES
[0:46] <Dengar708> I CAN MAKE TNT SPAWNERS C:
[0:46] <Dengar708> have an arena which just periodically explodes constantly
[0:47] <Dengar708> welp I am implementing that into the blaze fight
[0:52] <Dengar708> yes
[0:52] <Dengar708> it works
[0:52] <Cuppinator> heh
[0:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:07] <Cuppinator> preventing mobs from spawning here is a pain...
[1:07] <Dengar708> how?
[1:07] <Dengar708> why not just region the area
[1:07] <Dengar708> and turn off mob spawning?
[1:07] <Cuppinator> I would but regions have a habit of dying randomly
[1:07] <Cuppinator> at least in my experiances
[1:08] <Dengar708> I have a region running so I can have a tnt spawner
[1:08] <Cuppinator> by dieing randomly, I refer to the old GM, where every now and then mobs would start spawning again
[1:09] <Dengar708> come see this cuppeh C:
[1:09] <Dengar708> might make the mech boss till I can get some other things for this blaze boss
[1:10] <Cuppinator> heh
[1:12] <Cuppinator> need a few in one spot so the tnt gets blown around
[1:14] <Dengar708> mm
[1:14] <Dengar708> was going to have them under the arena
[1:14] <Dengar708> so they spawn constantly
[1:14] <Cuppinator> aye
[1:14] <Dengar708> and with a large range
[1:14] <Dengar708> so they spawn anywhere in it
[1:15] <Dengar708> Skeey
[1:15] <Dengar708> Skeet*
[1:15] <Dengar708> can i test something on you?
[1:15] <Cuppinator> he's afk
[1:15] <Skeetlord> What is it?
[1:15] <Dengar708> damnit
[1:15] <Dengar708> just need to test a specific tag
[1:15] <Skeetlord> I'm not fkn afk.
[1:15] <Skeetlord> Okay.
[1:16] <Dengar708> are you able to kill a zombie pigman if it attacks?
[1:16] <Cuppinator> you 'were' tho
[1:16] <Skeetlord> Yes.
[1:16] <Skeetlord> With my bare hands.
[1:16] <Dengar708> :L
[1:17] <Dengar708> there we go
[1:17] <Dengar708> so they to attack
[1:17] <Dengar708> perfectish I guess?
[1:17] <Dengar708> that is an interesting tag
[1:18] <Dengar708> allows me to spawn agro'd zombie pigmen guards
[1:18] <Dengar708> which are tanky and dangerous
[1:18] <Dengar708> whilst the boss shoots
[1:18] <Dengar708> and summons other random mobs
[1:18] <Skeetlord> Sounds memelicious.
[1:18] <Dengar708> mm
[1:20] <Dengar708> going to have command blocks turn on a circuit for mob spawning c:
[1:21] <Dengar708> then have a variety of enemies spawn
[1:21] <Cuppinator> and with that the basic castle exterior is done
[1:21] <Cuppinator> WEw
[1:21] <Dengar708> cuppeh
[1:21] <Cuppinator> ye
[1:21] <Dengar708> want to have invincible guards?
[1:22] <Dengar708> for the castle
[1:22] <Cuppinator> Nah
[1:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:27] <Dengar708> Either of you know a good way to make a long clock?
[1:28] <Dengar708> like 5 seconds or more
[1:28] <Dengar708> between each tich
[1:28] <Dengar708> tick*
[1:28] <Cuppinator> could always do the gllas and wool circle thing
[1:28] <Skeetlord> I don't know that that is.
[1:28] <Cuppinator> but it takes up quite a bit of room
[1:28] <Cuppinator> glass*
[1:28] <Skeetlord> Anyone has a lot of cobblestone I can have?
[1:28] <Dengar708> I mean a redstone one
[1:28] <Dengar708> so I can have a repeating circuit
[1:28] <Dengar708> this one is like once every 4 seconds
[1:29] <Cuppinator> yeah, still functions as a timer, :P
[1:29] <Cuppinator> cm'here
[1:29] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:30] <Skeetlord> Anyone has a lot of cobblestone I can have?
[1:30] <Cuppinator> nay, sorry
[1:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:30] <Cuppinator> over 'ere deng
[1:31] <Dengar708> isn't that really laggy?
[1:31] <Skeetlord> What about you Dengar?
[1:31] <Cuppinator> eh, not if you intend only to use it during the battle
[1:31] <Dengar708> also you have 1 too many blocks
[1:31] <Dengar708> as it will push one out
[1:33] <Dengar708> I guess a small one like that
[1:33] <Dengar708> will work
[1:33] <Cuppinator> aye
[1:33] <Dengar708> mm
[1:34] <Cuppinator> welp, I gotta go make dinner
[1:34] <Dengar708> kk
[1:34] <Cuppinator> seyas
[1:34] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[1:35] <Skeetlord> Got any cobble stone deng?
[1:35] <Dengar708> nope :L
[1:35] <Skeetlord> Grrr
[1:39] <Dengar708> mm
[1:39] <Dengar708> I can do another really interesting redstone thing :O
[1:39] <Skeetlord> Really?
[1:39] <Dengar708> a near lagless major circuit
[1:40] <Dengar708> boss is going to spawn mobs at a timed interval
[1:41] <Dengar708> and different types based on power
[1:41] <Dengar708> so you are trying to kill a super tanky summoner
[1:41] <Dengar708> who is summoning minions constantly
[1:41] <Skeetlord> Oh nice.
[1:41] <Skeetlord> Sounds good.
[1:43] <Dengar708> how often do you think is good enough for basically a miniboss spawn?
[1:43] <Dengar708> like 30 seconds?
[1:44] <Dengar708> this will be genius if it works T-T
[1:45] <Dengar708> using spawning of small slimes to create a timer
[1:45] <Skeetlord> 45 seconds.
[1:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[1:46] <Dengar708> hey
[1:46] <Skeetlord> Welcome back,
[1:46] <Lacho5> DENG!
[1:46] <Dengar708> c:
[1:46] <Dengar708> I am making bosses
[1:46] <Lacho5> long time man
[1:46] <Dengar708> yeah
[1:46] <Lacho5> wow the server is so diffrent
[1:47] <Lacho5> peppy still owner?
[1:47] <Dengar708> yes
[1:47] <Lacho5> sweet wish he was on,,,
[1:47] <Lacho5> I dont think ive been on this server for like 2 years now
[1:48] <Skeetlord> Wah.
[1:48] <Skeetlord> Woah*
[1:48] <Lacho5> Are the fourms down?
[1:49] <Skeetlord> I don't think so.
[1:49] <Dengar708> nope
[1:49] <Dengar708> changed domains
[1:49] <Dengar708> http://stoneburnergaming.com/
[1:49] <Lacho5> k
[1:49] <Lacho5> is my account still there?
[1:49] <Dengar708> should still be there :P
[1:49] <Lacho5> it got hacked last time
[1:51] <Lacho5> sorry my mistake its about 3 years lol
[1:51] <Skeetlord> Why so long?
[1:52] <Lacho5> The server went through a ownership change and this server used to be just creative and survival
[1:53] <Lacho5> hmm my forum password is diffrent
[1:53] <Lacho5> Faction server now?
[1:54] <Dengar708> kid of?
[1:54] <Lacho5> kid of?
[1:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:55] <Dengar708> okay so as I was saying
[1:55] <Dengar708> kind of*
[1:55] <Dengar708> we are not like most faction servers
[1:55] <Dengar708> with the raiding and stuff
[1:55] <Dengar708> we have factions so people work together
[1:55] <Skeetlord> I know that Lacho.
[1:55] <Dengar708> and we can have wars and stuff
[1:55] <Skeetlord> I'm friends with Baivo irl.
[1:56] <Lacho5> Cool
[1:56] <Dengar708> currently designing a boss
[1:56] <Dengar708> which has timer based summons
[1:57] <Lacho5> No tp anymore what a pop
[1:57] <Lacho5> haha
[1:57] <Dengar708> need to /tpa to people
[1:57] <Dengar708> and there is a timer
[1:57] <Dengar708> unless you are mod+
[1:57] <Dengar708> because we need to do things :P
[1:57] <Dengar708> currently designing a timer which creates no lag
[1:57] <Lacho5> sweet
[1:58] <Dengar708> there is already a boss in implementation
[1:58] <Dengar708> which people can go fight
[1:58] <Dengar708> is much less complex than this
[1:58] <Lacho5> yes
[1:59] <Lacho5> this looks very complex
[1:59] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:00] <Dengar708> I have to design code for all the blocks from scratch
[2:00] <Dengar708> this is only like part of it
[2:00] <Dengar708> the summoning stuff is above
[2:00] <Dengar708> and then I need to make a reward system here as well
[2:01] <Dengar708> 1734 95 -232
[2:01] <Lacho5> back
[2:05] <Lacho5> t
[2:06] <Dengar708> so that works
[2:07] <Skeetlord> Brb. I have to make dinner.
[2:07] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[2:10] <Lacho5> Deng man, I cant remeber my email I did for my original fourms and i forgot the password
[2:10] <Lacho5> anyway you can change it for me?
[2:10] <Dengar708> nope
[2:10] <Lacho5> damn
[2:10] <Dengar708> I have basically no permissions on forums
[2:11] <Lacho5> can peppy>
[2:11] <Lacho5> ?
[2:11] <Dengar708> yeah
[2:11] <Lacho5> k ill talk to him
[2:11] <Dengar708> hmm
[2:11] <Dengar708> he decided to agro you
[2:11] <Dengar708> but not me D:<
[2:11] <Lacho5> ?
[2:11] <Dengar708> okay
[2:12] <Dengar708> so it works
[2:12] <Dengar708> was testing my code
[2:12] <Lacho5> wait what
[2:12] <Dengar708> I am spawning agro'd mobs
[2:12] <Dengar708> so they attack whoever is closest
[2:12] <Lacho5> you dropped this in here
[2:12] <Lacho5> the rod
[2:12] <Dengar708> eh
[2:12] <Dengar708> using it for the timers
[2:12] <Dengar708> which aren't spawning mobs
[2:12] <Lacho5> haha
[2:13] <Dengar708> gg
[2:13] <Lacho5> haha
[2:13] <Dengar708> I am surprised you didn't go for the tnt spawner
[2:13] <Lacho5> haha
[2:13] <Lacho5> i wanted to see the new spawn
[2:13] <Lacho5> brb having dinner
[2:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[2:15] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[2:15] <Lacho5> eating here
[2:16] <Lacho5> teamspeak?
[2:20] <Lacho5> bro?
[2:20] <Dengar708> ?
[2:21] <Lacho5> you got teamspek?
[2:21] <Lacho5> teamspeak?
[2:21] <Dengar708> we actually have a TS for the server I think
[2:21] <Lacho5> yeh im in it
[2:21] <Lacho5> how do I join a faction
[2:22] <Dengar708> did you read the signs
[2:22] <Dengar708> for the quest
[2:22] <Lacho5> nah lol
[2:23] <Dengar708> hnng
[2:23] <Dengar708> that explains where you go
[2:23] <Lacho5> you got ts?
[2:23] <Dengar708> internet is really unstable atm and don't want to strain it more atm
[2:23] <Dengar708> hence why I keep crashing T-T
[2:23] <Lacho5> haha
[2:23] <Lacho5> fair enough
[2:24] <Dengar708> you are meant to head to the base of the brothel >_>
[2:24] <Lacho5> i was so close to getting mod
[2:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:26] <Lacho5> as I was saying before I stopped I got voted yes as mod but the admins said no
[2:27] <Lacho5> more of console gamer now
[2:27] <Dengar708> only reason I went for mod was because there was a place
[2:27] <Dengar708> and everyone trying for it had like just joined
[2:27] <Dengar708> as in <1 month of playing
[2:28] <Lacho5> fair enough I have been on this server for about 4 years
[2:28] <Dengar708> anyways you come all the way down here
[2:28] <Dengar708> and read the stuff
[2:28] <Lacho5> yep
[2:28] <Dengar708> and choose a faction
[2:28] <Dengar708> break down on ranks and stuff
[2:28] <Lacho5> what you in?
[2:28] <Dengar708> only 2 factions are invite only
[2:28] <Dengar708> MSC
[2:28] <Dengar708> which is my faction
[2:29] <Lacho5> who is baivo?
[2:29] <Dengar708> as in what faction he is in?
[2:29] <Lacho5> where is cwp?
[2:29] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:31] <Dengar708> baivo joined a bit after you left
[2:31] <Dengar708> well looking at forum dates
[2:31] <Lacho5> k
[2:32] <Dengar708> it would be he just made his account after you last logged on
[2:32] <Dengar708> anyways the 2 somewhat exclusive factions
[2:32] <Lacho5> i did come on the server for like 2 secs one day
[2:32] <Dengar708> are MSC and CoS
[2:32] <Lacho5> lol i joined one
[2:32] <Dengar708> you joined 001
[2:32] <Lacho5> yep
[2:32] <Dengar708> rule of thumb
[2:33] <Dengar708> if it has C in the shortened form
[2:33] <Dengar708> then you need invite to join :P
[2:33] <Lacho5> k
[2:33] <Dengar708> or just grey names
[2:33] <Dengar708> like mine
[2:33] <Dengar708> as rob copied my colour
[2:33] <Lacho5> haha
[2:34] <Lacho5> is peppy still active?
[2:34] <Dengar708> yes
[2:34] <Lacho5> be on later?
[2:34] <Dengar708> 1734 85 -234
[2:34] <Dengar708> idk
[2:34] <Dengar708> maybe
[2:34] <Dengar708> he was on earlier
[2:34] <Lacho5> fair enough, I might hop onto some COD later
[2:35] <Lacho5> bye got to go
[2:35] <Lacho5> be on tomoz
[2:35] * Lacho5 (Lacho5@§9Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[2:36] <Dengar708> 1734 85 -234
[3:12] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:13] <RobereStarkk> lol Jentos
[3:18] <Dengar708> hey rob >_>
[3:18] <Dengar708> I did not notice you joined
[3:22] <Dengar708> damn no colour codes T-T
[3:22] <RobereStarkk> lol
[3:23] <Dengar708> rob you want to fight him?
[3:23] <RobereStarkk> Sure
[3:23] <RobereStarkk> Do you wanna go skateboards?
[3:23] <Dengar708> I have no idea of what that is a reference to
[3:24] <RobereStarkk> asdf movie :(
[3:24] <Dengar708> which one?
[3:24] <RobereStarkk> errrr
[3:24] <RobereStarkk> Dunno
[3:24] <RobereStarkk> 8?
[3:24] <RobereStarkk> Maybe 7
[3:24] <Dengar708> o-o
[3:24] <Dengar708> why are there so many
[3:24] <Dengar708> this should be pretty easy for you with your armour
[3:25] <RobereStarkk> And yes
[3:25] <Dengar708> made as a group boss for any not as well equipt players
[3:25] <RobereStarkk> But that's assuming Crackshot weapons will work on it
[3:25] <Dengar708> though 1.5k hp should last a few secondsish
[3:25] <Dengar708> well I can't really just stop projectiles and melee attacks on him :L
[3:25] <Dengar708> that would be unfair
[3:25] <RobereStarkk> I mean Lasers :P
[3:26] <Dengar708> it would work :P
[3:26] <Dengar708> just tp over
[3:26] <RobereStarkk> HAH
[3:26] <RobereStarkk> It was 8
[3:26] <Dengar708> I made a summoning circle and everything
[3:26] <RobereStarkk> Mkay
[3:27] <Dengar708> after you kill him
[3:27] <Dengar708> place the soul in here
[3:27] <Dengar708> I will just summon all the minions at once as well >_>
[3:27] <Dengar708> though they respawn
[3:28] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:28] <Dengar708> hmm agro is being weird
[3:28] <nogardd> heyo!!
[3:28] <Dengar708> hey nogardd
[3:28] <RobereStarkk> shame the name doesn't pop up unless you're like right next to it
[3:28] <RobereStarkk> Wow that's impressive
[3:28] <nogardd> oh no, rob is using his original username?
[3:28] <RobereStarkk> Howdy Nog
[3:28] <Dengar708> game is being weird D:<
[3:28] <nogardd> and deng is mod? :O
[3:28] <RobereStarkk> No I'm not...?
[3:29] <nogardd> i havent been here in ages, rofl
[3:29] <nogardd> 0.,o
[3:29] <Dengar708> the guards summon every 45 secondsish
[3:29] <Dengar708> the clones every 25ish
[3:29] <nogardd> what guards?
[3:29] <Dengar708> and the slimes should be every 15ish
[3:29] <RobereStarkk> This guy is impossible to kill
[3:30] <Dengar708> there we go
[3:30] <Dengar708> I did say
[3:30] <Dengar708> 1.5k hp
[3:30] <nogardd> someone had sent me a msg that someone griefed him
[3:30] <Dengar708> I can melee him to death
[3:30] <nogardd> dafuq?
[3:30] <RobereStarkk> Jentos sent that to everyone by the look
[3:30] <Dengar708> might decrease his hp by abit
[3:30] <nogardd> yeah
[3:30] <RobereStarkk> Lol, I was hitting him with my laser though
[3:31] <Dengar708> how much damage does it do?
[3:31] <Dengar708> rob get the loots
[3:31] <Dengar708> and throw in the hopper
[3:31] <Dengar708> throw the soul in
[3:31] <Dengar708> :L
[3:31] <Dengar708> game pls
[3:32] <Dengar708> right
[3:32] <Dengar708> I forgot
[3:32] <Dengar708> to do that
[3:32] <RobereStarkk> My laser does... like...
[3:32] <RobereStarkk> Umm
[3:32] <RobereStarkk> Heaps
[3:33] <Dengar708> I think the issue with the "laser"
[3:33] <Dengar708> which shoots arrows
[3:33] <Dengar708> is you still have the Iframe thingy on
[3:33] <Dengar708> so it doesn't negate Iframes
[3:33] <Dengar708> I can fight it
[3:34] <Dengar708> done
[3:34] <RobereStarkk> What're you talking about Iframe?
[3:34] <Dengar708> when you hit an enemy they gain the inability to be damage for a few ticks
[3:35] <RobereStarkk> Ah that
[3:35] <RobereStarkk> Yeah that's disabled
[3:35] <Dengar708> that negates a large portion of your damage when you have rapid fire weaponry
[3:35] <Dengar708> I think it also has like 60% damage negation too
[3:35] <RobereStarkk> Reset Hit Cooldown is set to true
[3:35] <Dengar708> 40%
[3:35] <Dengar708> I am hitting a large number and having 40% negated
[3:35] <Dengar708> you are hitting lots of small numbers
[3:36] <Dengar708> what does your laser hit for
[3:36] <RobereStarkk> Errrr
[3:36] <RobereStarkk> 4
[3:36] <Dengar708> that is hitting for 2
[3:36] <nogardd> oke boys, ill be off. see you some other time ;P
[3:36] <Dengar708> cya
[3:36] <RobereStarkk> Ciao
[3:36] <nogardd> nice seeing ya all ;P
[3:36] <Dengar708> and hitting 2 on a boss with 1.5khp means you need 750 hits
[3:36] <RobereStarkk> 2? Preposterous
[3:36] * nogardd (nogardd@nogardd§r) Quit (§enogardd left the game.)
[3:36] <Dengar708> well it is 40% less
[3:37] <Dengar708> and rounded up down to 2 damage a hit
[3:37] <RobereStarkk> Why 40% less though?
[3:37] <RobereStarkk> Madness
[3:37] <Dengar708> it has resistance 2
[3:37] <Dengar708> so that it takes less damage
[3:37] <RobereStarkk> But regardless, I totally hit him more than 750 times
[3:37] <RobereStarkk> Oh
[3:37] <Dengar708> might cut hp down to 1k
[3:38] <RobereStarkk> my delay between shots is 2
[3:38] <Dengar708> gg
[3:38] <RobereStarkk> and my projectile amount is 3
[3:38] <Dengar708> so 60 damage a second
[3:38] <Dengar708> if all hit
[3:39] <Dengar708> also cool thing
[3:39] <Dengar708> hit the button
[3:39] <Dengar708> tnt spawner
[3:40] <Dengar708> can also probably do like potions
[3:40] <Dengar708> I want to make a boss which summons down a bombardment of tnt
[3:40] <Dengar708> using this
[3:40] <Dengar708> just do a rough /setblock
[3:40] <Dengar708> on the areas around the arena
[3:40] <Dengar708> and then they all start exploding
[3:41] <Dengar708> as I wanted a mech boss c:
[3:41] <Dengar708> already have a blaze and a spider
[3:41] <Dengar708> spider is super simple
[3:41] <Dengar708> and nothing special
[3:41] <RobereStarkk> Awwww
[3:41] <Dengar708> if you want a challenge from it
[3:41] <Dengar708> you need to wear like normal diamond
[3:41] <Dengar708> and a diamond sword
[3:42] <Dengar708> it has like <5x this ones hp
[3:42] <RobereStarkk> I wanna fight the blaze again using only my laser and see how long it takes to die
[3:42] <Dengar708> it has 175 I think
[3:42] <Dengar708> 1 hp gone
[3:42] <Dengar708> and by that I mean visible heart
[3:42] <Dengar708> the amount of particles
[3:43] <RobereStarkk> ?
[3:43] <Dengar708> it was spewing particles
[3:43] <Dengar708> everywhere
[3:43] <RobereStarkk> My laser?
[3:43] <Dengar708> yes
[3:43] <RobereStarkk> It was yes
[3:45] <Dengar708> rob tpt
[3:45] <Dengar708> tp*
[3:45] <Dengar708> for the spider
[3:45] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[3:46] <Dengar708> this one
[3:46] <Dengar708> has a loot table c:
[3:46] <Dengar708> 3 seperate drops
[3:46] <Dengar708> anyways to face this one properly you need like normal diamond armour and weapons
[3:47] <Dengar708> 2 people have killed it
[3:47] <RobereStarkk> I see
[3:47] <Dengar708> with that stuff
[3:47] <Dengar708> Banana and cuppeh
[3:47] <RobereStarkk> You gonna make a boss tough enough to challenge me? :P
[3:48] <Dengar708> lel
[3:49] <Dengar708> but then no one else can do it
[3:49] <Dengar708> the mech might do it :P
[3:49] <RobereStarkk> Oh I'm not actually that tough
[3:49] <RobereStarkk> Well I'm tough to kill
[3:49] <RobereStarkk> But as you saw, my weapons aren't that great
[3:49] <RobereStarkk> So I'd get bored :P
[3:49] <Dengar708> mine is the inverse c:
[3:49] <Dengar708> my weapons are strong
[3:49] <Dengar708> but armour is eh
[3:50] <RobereStarkk> My armour cheats ;)
[4:06] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:07] <Dengar708> hey Jentos
[4:07] <Jentos> rob its just down the skymage islands its all burnt!
[4:07] <Dengar708> I fixed it
[4:07] <Dengar708> baivo burnt it
[4:07] <Jentos> CRIMINAL!!!
[4:08] <Dengar708> baivo also accidentally vaporised his islands
[4:08] <Dengar708> he said the person didn't care
[4:08] <Dengar708> and that he knows them on skype pr w/e
[4:08] <Jentos> oh.... how grim
[4:08] <Dengar708> or*
[4:08] <Dengar708> jentos
[4:08] <Jentos> yes
[4:08] <Dengar708> what armour do you have?
[4:08] <Jentos> a bit of maarine
[4:08] <Dengar708> not full?
[4:09] <Jentos> not pants
[4:09] <Dengar708> so all but pants
[4:09] <Jentos> yes
[4:09] <Dengar708> I guess the webspinner would be pointless for you to fight then >_>
[4:10] <RobereStarkk> lol
[4:10] <RobereStarkk> And Jentos, I don't know where things are
[4:10] <RobereStarkk> I like co-ords
[4:10] <RobereStarkk> or pictures
[4:10] <Jentos> oh
[4:10] <Dengar708> I would suggest the Overlord Sulfur
[4:11] <Dengar708> but it will kill you probably
[4:11] <Dengar708> or more you won't be able to kill it
[4:12] <RobereStarkk> Oh Dengar, that reminds me... Do you spawn these rewards in?
[4:12] <Dengar708> have command blocks do it for me
[4:13] <RobereStarkk> same diff
[4:13] <Dengar708> which means yes as long as I have access to htem
[4:13] <Dengar708> I can just get w/e
[4:13] <Dengar708> under the limited conditions to use them
[4:13] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[4:13] <Dengar708> or if another admin uses them
[4:13] <Dengar708> hey cuppeh
[4:13] <Dengar708> I finished the new boss
[4:13] <Jentos> hello!
[4:13] <RobereStarkk> I just wanted to know whether I could safely delete it
[4:13] <RobereStarkk> Ahoy cup
[4:13] <Dengar708> it takes rob a good 30 seconds to beat
[4:13] <Cuppinator> hiya
[4:14] <Dengar708> safely delete what?
[4:14] <RobereStarkk> That reward I got
[4:14] <Jentos> have you seen my new gate for my keep!!! it actually works!!!
[4:14] <Dengar708> yeah
[4:14] <RobereStarkk> actually works?
[4:14] <RobereStarkk> Interdasting
[4:14] <Jentos> yes come here
[4:14] <Cuppinator> Aha
[4:14] <RobereStarkk> Ah interdasting
[4:15] <Cuppinator> People who know movecraft!
[4:15] <Jentos> fire helped a lot
[4:15] <Cuppinator> yay for subcraft rotation
[4:15] <RobereStarkk> I was wondering whether it was Movecraft or CraftBook
[4:15] <Jentos> he sieged my keep with a swat team!
[4:15] <Jentos> no joke
[4:15] <RobereStarkk> How rude!
[4:15] <Jentos> creepers and skele
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:15] <Dengar708> hey fire
[4:16] <Firefighter0701> Hey Dengar!
[4:16] <Cuppinator> speaking of the devil
[4:16] <Cuppinator> :P
[4:16] <Jentos> oh fire I was just talking about the siege
[4:16] <Firefighter0701> Hey everybody else!
[4:16] <RobereStarkk> \o
[4:16] <Dengar708> Anyone want to try and kill the new boss c:
[4:16] <Dengar708> may take all 3 of you
[4:16] <Cuppinator> eh fire...
[4:16] <Jentos> yeahhhhhhhh
[4:16] <Firefighter0701> Yes?
[4:16] <Dengar708> except rob as both rob and I can solo it
[4:16] <Cuppinator> last I recall you have gm for the capital ot this....
[4:16] <Cuppinator> not*
[4:16] <Jentos> brb
[4:16] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:17] <Firefighter0701> Well... you're right with this.
[4:17] <Cuppinator> furthermore....
[4:17] <Firefighter0701> But it is indirectly Peppy approved.
[4:17] <Firefighter0701> Half of this thing was created with his worldedit.
[4:17] <Firefighter0701> I understand your concern.
[4:17] <Cuppinator> did he say put it here of all places...
[4:17] <Firefighter0701> I put it on the other side.
[4:17] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:17] <Firefighter0701> So I don't interfere with Roy
[4:18] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[4:18] <Dengar708> hey baivo
[4:18] <Dengar708> this is the finished boss :P
[4:18] <Jentos> do I tp to you?
[4:18] <Cuppinator> ah well, s'pose I can shrug roy to peppy, xD
[4:18] <Cuppinator> now, to deal with that world-edit thingy
[4:18] <Firefighter0701> First I wanted this to be a huge cattle farm.
[4:18] <Firefighter0701> But then I thought Roy might get offended by it
[4:18] <Dengar708> baivo you want to check out the inner workings?
[4:18] <Firefighter0701> Cause of the smell tht would be in real life
[4:18] <Dengar708> that is all the summoning
[4:19] <Firefighter0701> So I put a brewery here instead.
[4:19] <Dengar708> this is all the spawning of the minions
[4:19] <Dengar708> made a lagless system
[4:19] <Dengar708> want to try and beat it baivo :P
[4:19] <Dengar708> using the non OP weapons
[4:19] <Baivo> Go
[4:19] <Firefighter0701> Wait what... Baivo?
[4:19] <Dengar708> jentos
[4:19] <Dengar708> get in here
[4:19] <Firefighter0701> Didn't notice you joining, sorry for not greeting.
[4:20] <Jentos> TO THE END!
[4:20] <Dengar708> or you will die probably
[4:20] <Dengar708> :L
[4:20] <Baivo> gg
[4:20] <RobereStarkk> Indeed
[4:20] <Jentos> MURDERER!!!
[4:20] <Jentos> yeah...
[4:20] <Dengar708> you tped as I was removing the invisble shield wall
[4:21] <Cuppinator> He killed himself, problem solved
[4:21] <Cuppinator> :P
[4:21] <Dengar708> §ffus
[4:21] <Jentos> my pants are broken give me iron oes
[4:21] <Dengar708> safety
[4:21] <Dengar708> you never had pants
[4:21] <Dengar708> baivo ready?
[4:21] <Baivo> One sec deng
[4:21] <Jentos> I don't have my sword
[4:21] <Dengar708> rob come down and see the working interior
[4:21] <Dengar708> this is the interesting bit
[4:22] <Dengar708> baivo ready?
[4:22] <RobereStarkk> curious
[4:22] <Baivo> Alright
[4:22] <Jentos> I need my diam sword!!!
[4:22] <Jentos> thx perfect!
[4:22] <Dengar708> lel I need to fix le slime stack
[4:22] <RobereStarkk> lol, dat slime tho
[4:22] <Jentos> MANASTORM!!!
[4:23] <Jentos> I have it
[4:23] <Cuppinator> dangit deng, thats playing globally
[4:23] <Dengar708> sjouldn't be a stack
[4:23] <Jentos> gtg
[4:23] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:23] <Dengar708> found the issue >_<
[4:24] <Dengar708> I will need to alter this slightly
[4:24] <Baivo> No shit
[4:24] <Dengar708> gimme uno momento
[4:24] <Dengar708> to spawn in what i need
[4:25] <RobereStarkk> lol the blazes are fighting each other
[4:26] <RobereStarkk> Oh that's the boss
[4:27] <Dengar708> idk why it went up there D:
[4:27] <RobereStarkk> They were fighting each other
[4:27] <RobereStarkk> They always try to fly higher
[4:27] <Dengar708> lel
[4:28] <Dengar708> okay
[4:28] <Dengar708> that should work
[4:28] <Dengar708> I might region this area to stop mob drops >_<
[4:28] <RobereStarkk> Good plan :P
[4:28] <Dengar708> as the hoppers sometimes won't grab them
[4:31] <Firefighter0701> BRB
[4:31] <Dengar708> Baivo
[4:31] <Baivo> Da
[4:31] <Dengar708> know of any flags to stop mobs dropping loot?
[4:31] <Baivo> probably
[4:32] <Baivo> item-drop
[4:32] <Dengar708> does not seem to do that
[4:32] <Baivo> Allow or block items from being able to be dropped.
[4:32] <Dengar708> i think that is form inventory
[4:32] <Dengar708> rather than from entities
[4:33] <Baivo> You never specified
[4:33] <Cuppinator> 'mob-drops'
[4:33] <Cuppinator> :P
[4:33] <Baivo> Not a flag
[4:33] <Dengar708> I did say mob dropping loot
[4:34] <Baivo> So you did
[4:34] <Dengar708> http://puu.sh/jtPN5/cf9f803529.png
[4:34] <Dengar708> I guess there are some really silly things I can do to stop it
[4:34] <Dengar708> involving tnt spawning constantly
[4:35] <Baivo> imbored
[4:35] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:35] <Dengar708> lets ee
[4:35] <Dengar708> see*
[4:36] <Dengar708> also need to fix le tower
[4:36] <Cuppinator> more to your liking sofar fire?
[4:37] <Dengar708> currently using splash potions to remove the slimes
[4:37] <Dengar708> welp
[4:38] <Dengar708> time to put the tnt to use
[4:38] <Dengar708> actually nvm :L
[4:38] <Dengar708> it will kill the slimes
[4:38] <Dengar708> rob is there a command to clear drops on ground in a small radius?
[4:38] <RobereStarkk> ./remove items ##
[4:38] <RobereStarkk> ## = block radius
[4:40] <Dengar708> also cool thing
[4:40] <Dengar708> the blazes and pigmen have a rare drop each c:
[4:41] <RobereStarkk> Who's fighting now?
[4:41] <Dengar708> I am testing
[4:41] <RobereStarkk> Ah
[4:44] <RobereStarkk> What does this testing involve?
[4:44] <Dengar708> whether the things will hit here
[4:44] <Firefighter0701> Hell Slime: Fuck off, you are no longer my master!
[4:44] <Dengar708> and stuff
[4:45] <Dengar708> just tossed a 4 tick delay on the item removal
[4:46] <Firefighter0701> I'll be back in a few minutes
[4:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:46] <Dengar708> Cuppeh should try and kill the boss c:
[4:46] <Cuppinator> eh, doing a thing so that fire stops reminding me about it
[4:46] <Dengar708> which is?
[4:47] <Cuppinator> smoothing out some land around his fire station which I had to remove at roy's request
[4:54] <RobereStarkk> I should make a transport company
[4:54] <Cuppinator> how would you go about transporting people?
[4:54] <Dengar708> never said what he was transporting
[4:54] <Dengar708> could just be items
[4:54] <RobereStarkk> I dunno
[4:54] <Cuppinator> good point
[4:55] <RobereStarkk> I was thinking armour-loaning and Water Channels
[4:55] <Dengar708> so push people along?
[4:55] <RobereStarkk> Nah
[4:55] <RobereStarkk> They'd go where they wanted to go
[4:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:56] <Dengar708> wb
[4:56] <RobereStarkk> Just enchant the armour with water-walking enchant
[4:56] <Firefighter0701> TY
[4:56] <RobereStarkk> make the channel 1 deep
[4:56] <RobereStarkk> You can run real quick
[4:56] <Cuppinator> that acceptable fire?
[4:56] <Firefighter0701> Oh?
[4:56] <Dengar708> do it in nether
[4:56] <Dengar708> faster movement
[4:56] <Dengar708> on the roof
[4:57] <RobereStarkk> can't do water in the nether
[4:57] <RobereStarkk> plus nether/overworld transit is less than reliable
[4:57] <Firefighter0701> IT's okay.
[4:57] <Firefighter0701> Now to the highway
[4:57] <Dengar708> you could enchant the armour with speed boost?
[4:57] <Dengar708> using NBT
[4:57] <Firefighter0701> I would connect it up to the northern end of Fire road
[4:58] <Firefighter0701> Let's do the highway later.
[4:58] <Firefighter0701> I will send you a map via skype.
[4:58] <Cuppinator> He says that like I'm going to do it
[4:58] <Cuppinator> :I
[5:00] <Firefighter0701> Pssst, cuppeh, can I has a command block for a fire alarm system, pls?
[5:00] <Dengar708> cup want to try the new boss c:
[5:00] <Cuppinator> lol no
[5:01] <Cuppinator> fair o
[5:01] <Dengar708> Fire you realise you need OP for command blocks
[5:01] <Dengar708> as in anything regarding them >_>
[5:01] <Firefighter0701> Oh....
[5:01] <Firefighter0701> Then can you put some up for me, pls?
[5:02] <RobereStarkk> Nah just editing them
[5:02] <Dengar708> and placing them
[5:02] <Dengar708> had to get Peppy to place them for me
[5:02] <RobereStarkk> They'll react to redstone if you've set them up
[5:02] <Dengar708> I want to make cuppeh a boss now
[5:02] <Dengar708> make admin bosses
[5:02] <Dengar708> and rob is just immortal
[5:02] <Dengar708> k
[5:03] <Cuppinator> Heh, you win when Rob gets 'bored'
[5:03] <RobereStarkk> I'm not immortal
[5:03] <Cuppinator> Heh, you win when Rob gets 'bored'*
[5:03] <Dengar708> fine just you have the super potion effect one
[5:03] <Dengar708> on*
[5:03] <Dengar708> permanently c:
[5:03] <RobereStarkk> It's not permanent
[5:03] <Dengar708> but you can reactivate it
[5:03] <Dengar708> whilst it is on
[5:03] <RobereStarkk> Loltrue
[5:04] <RobereStarkk> But you can get through the gap
[5:04] <Dengar708> so you can have it permanent if you reapply it when it gets low
[5:04] <RobereStarkk> Wha?
[5:04] <Dengar708> when you have like 30 seconds left
[5:04] <RobereStarkk> No it automatically reapplies every second or so
[5:04] <RobereStarkk> But if you get in enough damage before that
[5:04] <RobereStarkk> It should be fine
[5:04] <Dengar708> what about
[5:04] <Dengar708> the resistance 5
[5:04] <Dengar708> and ridiculous regen
[5:05] <RobereStarkk> It's still technically possible :P
[5:05] <Dengar708> also you should check out the arena for this on dynmap
[5:05] <Dengar708> look for the large amount of lava pools in a mesa south of spawn
[5:05] <Dengar708> east*
[5:05] <RobereStarkk> me?
[5:05] <Dengar708> everyone c:
[5:05] <Dengar708> or I can
[5:05] <Dengar708> http://puu.sh/jtQZI/6292357de9.jpg
[5:06] <Dengar708> people will just look at the map
[5:06] <Dengar708> see that
[5:06] <Dengar708> and be really confused
[5:06] <Dengar708> and go check it out
[5:06] <RobereStarkk> loltrue
[5:06] <RobereStarkk> you should put a marker on it
[5:06] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[5:06] <Dengar708> marker would literally be called
[5:06] <Dengar708> Some Sort of Demonic Ritual
[5:06] <RobereStarkk> YES
[5:06] <RobereStarkk> Do it
[5:07] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[5:08] <Dengar708> how do you do spaces for it?
[5:08] <Dengar708> do you use underscores?
[5:08] <RobereStarkk> _
[5:09] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[5:09] <Cuppinator> hiya
[5:09] <Dengar708> it has the exclamation tag c:
[5:09] <Dengar708> hey skeey
[5:09] <Dengar708> skeet*
[5:09] <Dengar708> and the underscores are still there rob D:
[5:10] <Cuppinator> anyone got a nametag on hand?
[5:10] <Skeetlord> Yo diggity dawgs.
[5:10] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[5:10] <Dengar708> STAY STILL
[5:10] <Dengar708> D:
[5:11] <Cuppinator> danke
[5:11] <Dengar708> I have thrown it like 7 times
[5:11] <Cuppinator> xD
[5:11] <RobereStarkk> THe underscores are supposed to be there
[5:11] <Dengar708> was literally like throws at cwp and he just runs from it
[5:11] <Dengar708> aw :(
[5:11] <Dengar708> well the tag works
[5:11] <Dengar708> all is g
[5:11] <RobereStarkk> ;)
[5:12] <Cuppinator> wonder if anyone has an anvil around...
[5:12] <Dengar708> damnit
[5:12] <Dengar708> so close
[5:12] <Cuppinator> or you could do that'
[5:12] <Cuppinator> I guess
[5:12] <Dengar708> almost on head D;
[5:12] <Dengar708> lel
[5:12] <Cuppinator> why t.t
[5:12] <Dengar708> funsies
[5:13] <Dengar708> you wanted anvils
[5:13] <Dengar708> anvils fall
[5:13] <Dengar708> oh god
[5:13] <Dengar708> I have that bug
[5:13] <Cuppinator> ?
[5:13] <Dengar708> where my arm bends the wrong way
[5:13] <RobereStarkk> That's not a bug
[5:13] <RobereStarkk> That's a serious medical condition
[5:13] <Cuppinator> xD
[5:14] <RobereStarkk> So is that
[5:14] <Cuppinator> *Calls for a trained medicus
[5:14] <Cuppinator> *Your heir has died*
[5:14] <Dengar708> rip me
[5:15] <Dengar708> skeet you wanna fight
[5:15] <Dengar708> I will make a duplicate of myself
[5:15] <Dengar708> you can try and kill
[5:15] <Dengar708> it is fixed now C:
[5:15] <Dengar708> atm bends correct way
[5:16] <Dengar708> you can't just infuse me with salt D;
[5:16] <Dengar708> I will be salty then
[5:16] <Firefighter0701> It's a 0.9% solution
[5:16] <Cuppinator> Too late
[5:16] <Firefighter0701> It is exactly the aount fo salt you already got in your body
[5:16] <Firefighter0701> amount of*
[5:17] <Skeetlord> Guess what.
[5:17] <Firefighter0701> It's always done so you have a free catheter throughthat you can inject anything if you need ot
[5:17] <Firefighter0701> to*
[5:18] <Dengar708> So other than a mech golem
[5:18] <Dengar708> what other bosses should I make
[5:21] <Dengar708> RIB?
[5:21] <Dengar708> so is this place
[5:21] <Dengar708> the RIB cage c:
[5:21] <Firefighter0701> River Island Breweries
[5:21] <Dengar708> I am way too punny
[5:22] <Cuppinator> hmmmm, how the hell do I get through the wall
[5:22] <Firefighter0701> Now, Cuppeh?
[5:22] <RobereStarkk> ./thru
[5:22] <Dengar708> or just explosives
[5:22] <RobereStarkk> Explosives are more fun...
[5:22] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[5:22] <Cuppinator> i'm on horseback rob
[5:22] <RobereStarkk> Ah
[5:22] <Firefighter0701> -913 3784 67
[5:22] <RobereStarkk> That could prove troublesome
[5:22] <RobereStarkk> .//pos1
[5:22] <RobereStarkk> .//pos2
[5:23] <RobereStarkk> .//shift 5
[5:23] <RobereStarkk> .//outset 5
[5:23] <RobereStarkk> .//set air
[5:23] <Firefighter0701> Cuppeh can I pls has two command blocks saying...
[5:23] <RobereStarkk> That should do it
[5:23] <Dengar708> k all set cuppeh c:
[5:23] <Firefighter0701> setblock -913 3784 67 redstone_block
[5:23] <Dengar708> there is now stairs
[5:23] <Dengar708> onto it
[5:24] <Dengar708> cuppeh is busy
[5:24] <Dengar708> he is on a horse
[5:24] <Cuppinator> ooh found a gate
[5:24] <Dengar708> like the old spice man
[5:24] <RobereStarkk> YES
[5:24] <RobereStarkk> OLD SPICE MAN!
[5:24] <RobereStarkk> So glad he's back
[5:25] <Cuppinator> damn this horse can jump
[5:25] <Dengar708> so cuppeh where are you heading?
[5:25] <Cuppinator> the mountain ranges near where we plan our port to go
[5:25] <Dengar708> ah okay
[5:26] <Dengar708> so setting up the port there?
[5:26] <Cuppinator> yes and no
[5:26] <Cuppinator> for now I'll just be setting up base
[5:26] <Cuppinator> formal location'll be settled once I see arb next
[5:26] <Dengar708> fire is there an on off switch for this self perpetuating circuit?
[5:26] <RobereStarkk> There had better be
[5:27] <Cuppinator> I feel like I need a conquistador helm going through these jungles
[5:27] <Firefighter0701> Rob?
[5:28] <Firefighter0701> May I ask you for a little assistance?
[5:28] <RobereStarkk> You can ask
[5:28] <Firefighter0701> Rob, can I please have your assistance?
[5:28] <RobereStarkk> with?
[5:29] <Firefighter0701> COuld you set a total of three command blocks for a fire alarm system?
[5:29] <Cuppinator> damn this never-ending jungle
[5:30] <RobereStarkk> I don't really see the point of that tbh
[5:30] <Firefighter0701> To warn people from a fire in a building and tell them to evacuate said building
[5:30] <RobereStarkk> To what end?
[5:30] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[5:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:31] <Cuppinator> freedom!
[5:31] <Firefighter0701> Wow, what was that?
[5:31] <Dengar708> cuppeh check inv c:
[5:31] <Cuppinator> ohgod
[5:31] <Cuppinator> love it
[5:31] <Dengar708> c:
[5:31] <Dengar708> the poem turned out nicely
[5:32] <Firefighter0701> ROb, pls?
[5:32] <RobereStarkk> To what end?
[5:32] <Firefighter0701> That in case of a fire, the person seeing it can raise the alarm and initiate the evacuation of this
[5:32] <Firefighter0701> building
[5:32] <RobereStarkk> To what end?
[5:33] <Firefighter0701> TO the end that lives are being saved.
[5:33] <RobereStarkk> That wouldn't save lives I'm sorry to say
[5:33] <Firefighter0701> And there is less work for 001 Central Fire service.
[5:33] <Firefighter0701> Rob, just do it, pls. I want to have a building with a working fire alarm cause I
[5:33] <RobereStarkk> Fire Alarms do not negate the work of Fire Fighters, that's just crazy
[5:33] <Firefighter0701> I'm fire.
[5:33] <Firefighter0701> I didn't say that.
[5:34] <RobereStarkk> Ah now we get to the actual reason
[5:34] <Firefighter0701> But if there's noone in the building...
[5:34] <RobereStarkk> Was that so hard?
[5:34] <Firefighter0701> Oh, so that's all you wanted to hear?
[5:34] <Dengar708> cuppeh check inventory again c:
[5:34] <Firefighter0701> :I
[5:34] <Cuppinator> just saw it, xD
[5:34] <RobereStarkk> I to tend to be happier when my questions are answered, yes :P
[5:34] <Cuppinator> Well, I arrived safely
[5:35] <Dengar708> map of nowhere helped
[5:35] <Cuppinator> definately
[5:35] <Firefighter0701> Can you please tp to me, ROb?
[5:35] <Dengar708> also why do you need a fire alarm if the building is made of stone
[5:35] <Firefighter0701> BECAUSE THERE'S tHINGS IN IT THAT CAN BURN!
[5:35] <Firefighter0701> Anyways.
[5:35] <Firefighter0701> As I said I am Fire
[5:35] <Firefighter0701> SO I need a Fire Alarm
[5:37] <Firefighter0701> Yes?
[5:37] <Firefighter0701> WHere?
[5:37] <Firefighter0701> What?
[5:37] <Cuppinator> time to set up temporary camp
[5:37] <Dengar708> fire what are you on about?
[5:38] <Dengar708> fire is broke
[5:38] <Firefighter0701> Console saying "FIRE!" again and again
[5:38] <Dengar708> we can't see anything in chat
[5:38] <Firefighter0701> Yeah it's a /tell message
[5:38] <Dengar708> cuppeh can you see anything with you magicy powers?
[5:38] <Firefighter0701> Someone probably wants to have me looking like I have hallucinations
[5:39] <Firefighter0701> There... again
[5:39] <Cuppinator> I see a bunch of mountains but
[5:39] <Dengar708> no fires? c:
[5:39] <Cuppinator> nay
[5:39] <Dengar708> double entendres
[5:39] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[5:40] <Firefighter0701> Anyways, can someone pls set up three command blocks for me?
[5:40] <Dengar708> hey jentos
[5:40] <Firefighter0701> Hi Jentos!
[5:40] <Cuppinator> wb
[5:40] <Dengar708> but why
[5:40] <Dengar708> making a circuit with a repeating changing redstone to w/e and back every tick
[5:40] <Dengar708> would cause lag
[5:40] <Dengar708> I had to replace my mega clock with mod powered ones
[5:41] <Dengar708> by harnessing the power of being a mod I powered it c:
[5:41] <Cuppinator> 'mazin
[5:41] <Firefighter0701> Bohoooo, everyone's ignoring me ;-;
[5:41] <Dengar708> no we aren't
[5:41] <Dengar708> I just explained it
[5:42] <Jentos> I can do the boss?
[5:42] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[5:42] <Dengar708> which one?
[5:42] <Jentos> fire
[5:42] <Dengar708> fire isn't a boss
[5:42] <Jentos> sulfure
[5:42] <Dengar708> there is no e in sulfur
[5:42] <RobereStarkk> back
[5:42] <Dengar708> you may die and lose items
[5:42] <Dengar708> it is very hard
[5:42] <Dengar708> rob can confirm
[5:42] <Firefighter0701> Rob?
[5:42] <Dengar708> took him 20 seconds to beat it
[5:42] <Jentos> the spider then
[5:42] <RobereStarkk> It is quite difficult
[5:43] <Firefighter0701> Can you now do the command block for me, pls?
[5:43] <Dengar708> rob was getting RSI fighting it
[5:43] <Jentos> I got mana storm and grenade laucher
[5:43] <RobereStarkk> lol, you poor thing
[5:43] <RobereStarkk> Wait me?
[5:43] <Dengar708> we are talking rob who has the best armour and weapons
[5:43] <RobereStarkk> Nah I just held down the button
[5:43] <Dengar708> taking 20 seconds
[5:43] <RobereStarkk> I was getting boredom
[5:43] <RobereStarkk> not RSI
[5:43] <Dengar708> have you held down the button before for 20 seconds?
[5:43] <Dengar708> didn't think so
[5:43] <RobereStarkk> Yeah :P
[5:43] <Dengar708> straining them muscles in the wrist
[5:44] <RobereStarkk> I was fighting like 100 zombie pigmen :P
[5:44] <RobereStarkk> Was good fun
[5:44] <RobereStarkk> I haven't tried that recently actually
[5:44] <Dengar708> I should give it knockback resistance
[5:45] <Dengar708> put the token in
[5:45] <Jentos> yay!
[5:45] <Jentos> what are gold coins?
[5:45] <Dengar708> they are gold nuggets
[5:45] <Dengar708> you can make ingots
[5:45] <Dengar708> or w/e
[5:45] <Jentos> whats the loot?
[5:45] <Jentos> reward
[5:46] <Dengar708> look in inventory
[5:46] <Jentos> coooooooooool!
[5:46] <Jentos> but I'll keep my helmet
[5:46] <Cuppinator> wat
[5:46] <Firefighter0701> Can oyu put up a few command blocks?
[5:46] <Dengar708> I changed the loot now c:
[5:46] <Dengar708> has different drop
[5:46] <Cuppinator> Refer to previous answers from others, :I
[5:47] <Firefighter0701> When have there been previous answers?
[5:47] <Firefighter0701> THe only answer was that an OP is required?
[5:47] <Firefighter0701> And that, as I thought, refers to an admin...
[5:48] <Jentos> dengar could I get my xp back pls
[5:48] <Jentos> when you killed me
[5:49] <Dengar708> cuppeh stay still for a sec D;
[5:49] <Cuppinator> wah
[5:50] <Jentos> fire you killed me when I had 42 lvls I want them back please!
[5:50] <Firefighter0701> I gave them back to you...
[5:50] <Jentos> no
[5:50] <Firefighter0701> Have you died in the meantime?
[5:50] <Jentos> dengar killed me
[5:50] <Cuppinator> the heck did you give
[5:50] <Firefighter0701> Then I can't.
[5:50] <Cuppinator> a zombie my head for
[5:50] <Dengar708> damnit cuppeh
[5:50] <Jentos> how sad
[5:50] <Dengar708> kill it c:
[5:50] <Firefighter0701> If he killed you only he can give you xp back.
[5:51] <Dengar708> you have your own face now c:
[5:51] <Dengar708> and I can make you a boss
[5:51] <Dengar708> we can have cuppeh vs cuppeh 2.0
[5:51] <Dengar708> round 2
[5:51] <Jentos> GIVE ME MY XP BACK DENGAR... they took it does FAT AND FILTY HOBITTSESES!!!(gollum voice)
[5:52] <Cuppinator> wat
[5:52] <Jentos> they tooks its...
[5:52] <RobereStarkk> dangit
[5:52] <Dengar708> kdone
[5:52] <Jentos> ....
[5:53] <Firefighter0701> Jentos, don't do that
[5:53] <Dengar708> I gave exp
[5:53] <Dengar708> can't complain
[5:53] <RobereStarkk> note to self, walls that are 5 high are not high enough
[5:53] <Jentos> 1 lvl
[5:53] <Firefighter0701> The wound will infect.
[5:54] <Firefighter0701> Oh, BTW, I can set the flag back to normal.
[5:54] <Jentos> my bite is VERY toxic (my breath even more
[5:54] <Firefighter0701> Someone do a flag hoisting trumpet noise
[5:54] <Jentos> pampatatannn TATATA.. TAAAAAAAH!!!
[5:54] <RobereStarkk> Hey that was pretty good
[5:55] <Firefighter0701> WHy I no has airskiff perms?
[5:55] <Firefighter0701> :(
[5:55] <Cuppinator> Iunno
[5:55] <Jentos> OK i'll beat the next boss I'm ready!!!
[5:56] <Cuppinator> rename it an airship
[5:56] <Firefighter0701> The flag is too small to be an airship :(
[5:56] <Jentos> dengar?
[5:56] <Dengar708> watching cuppeh vs cuppeh2.0
[5:56] <Dengar708> dueling it out
[5:56] <Jentos> can I tp
[5:57] <Dengar708> lel
[5:57] <Jentos> come here
[5:57] <Dengar708> original cuppeh better than robo cuppeh
[5:57] <Cuppinator> cwp too op
[5:57] <Dengar708> maybe speed up cuppeh 2.0 c:
[5:57] <Dengar708> make him faster
[5:57] <Firefighter0701> Deng?
[5:57] <Dengar708> stronger
[5:57] <Dengar708> shoot lasers
[5:57] <Dengar708> and breathe fire
[5:57] <Firefighter0701> What about a Fire vs. Cuppeh 2.0?
[5:57] <Dengar708> need gms fire
[5:58] <Firefighter0701> If I can store my inv...
[5:58] <Jentos> I need Dengar assistance over here
[5:58] <Dengar708> just make chests?
[5:58] <Dengar708> oh you got here
[5:58] <Dengar708> gg
[5:58] <Dengar708> if you die you lose your stuff if it lands in fire
[5:58] <Dengar708> mmk
[5:58] <Firefighter0701> TP me there, then equip what I need and then you can set me on gm 0
[5:58] <Dengar708> this boss is really hard
[5:58] <Dengar708> like 2 people have beaten it
[5:58] <Jentos> can someone help?
[5:58] <Dengar708> which is to say rob and I
[5:59] <Dengar708> yeah
[5:59] <Dengar708> it is a group boss
[5:59] <Dengar708> rob and I solo'd it
[5:59] <Firefighter0701> Can I set blocks during the fight or only use weapons?
[5:59] <Dengar708> only weapons >_>
[5:59] <Jentos> who would like to help with the boss here?
[5:59] <Dengar708> or cuppeh 2.0 can now fly
[5:59] <Dengar708> and duplicate
[5:59] <Firefighter0701> Only the normal stuff or anything that does damage (like the AR)
[5:59] <RobereStarkk> Cuppeh 2.0?
[5:59] <Dengar708> it is like cuppeh rob
[5:59] <Dengar708> except a robot
[5:59] <Jentos> fire would you like to help?
[5:59] <RobereStarkk> Interesting
[6:00] <Dengar708> D;
[6:00] <Dengar708> restart
[6:00] <Cuppinator> dang
[6:00] <Cuppinator> welp, I'ma head
[6:00] <Cuppinator> seyas!
[6:00] <Dengar708> cyas
[6:00] <RobereStarkk> lolbye
[6:00] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[6:00] <Dengar708> cuppeh is a head
[6:00] <Dengar708> lel
[6:00] <RobereStarkk> Why do people leave the instant there's a restart?
[6:00] <Dengar708> after he got his face
[6:00] <Dengar708> from himself
[6:00] <Jentos> nooooooooooo ITS BURNINGS!!! (gollum voice(again))
[6:00] <RobereStarkk> It takes like 20 seconds to restart
[6:00] <Firefighter0701> Less than that
[6:00] <Firefighter0701> Only like 15 seconds.
[6:00] <RobereStarkk> No it's about that
[6:00] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[6:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:01] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[6:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:01] <Dengar708> okay
[6:01] <Firefighter0701> Now Deng.
[6:02] <Jentos> fire want to help with the boss?
[6:02] <Firefighter0701> Anything that does damage or only classic weapons?
[6:02] <Dengar708> does damage?
[6:02] <Firefighter0701> Like...
[6:02] <Dengar708> this will be super cuppeh 2.0
[6:02] <Firefighter0701> Would the GL be useful?
[6:02] <Dengar708> for boss or cuppeh?
[6:02] <Firefighter0701> or the sniper rifle?
[6:02] <Firefighter0701> For cuppeh 2.0?
[6:02] <Dengar708> cuppeh took out cuppeh 2.0 using a stone axe
[6:03] <Dengar708> and his hands
[6:03] <Dengar708> after the axe broke
[6:03] <Firefighter0701> Well...
[6:03] <Dengar708> Jentos you sure you want to solo this?
[6:03] <Jentos> no...
[6:03] <Firefighter0701> TP me there and then I will equip my stuff.
[6:03] <Dengar708> we are doing the sulfur fight
[6:03] <Jentos> I'm waithing for someone
[6:03] <Jentos> I've got potions
[6:03] <Dengar708> want to do that fire?
[6:04] <Firefighter0701> OK
[6:04] <Dengar708> jentos it isn't hard as in you will die
[6:04] <Dengar708> it is more you will never kill it solo
[6:04] <Firefighter0701> But let my equip my stuff first
[6:04] <Dengar708> it wittles away at you slowly
[6:04] <Dengar708> until your armour breaks
[6:04] <Dengar708> and your soul with it too
[6:05] <Jentos> whats that?
[6:05] <Dengar708> I should add this to the loot actually >_>
[6:05] <RobereStarkk> Huh, that's weird
[6:05] <Dengar708> ?
[6:05] <Jentos> I WANT I WANT!!!
[6:05] <RobereStarkk> I just calculated how long the server is down
[6:05] <RobereStarkk> it's 43 seconds
[6:05] <Jentos> dengar got any food?
[6:06] <Jentos> I cannot use that here
[6:06] <Firefighter0701> OK, I'm ready for the fight
[6:06] <Jentos> perfect
[6:06] <Dengar708> i must go after this
[6:06] <Jentos> me too
[6:07] <Firefighter0701> Oh wait...
[6:07] <Jentos> lets do this
[6:07] <Firefighter0701> WAIT
[6:07] <Firefighter0701> Jentos?
[6:07] <Firefighter0701> Now will it start at some point?
[6:08] <Dengar708> you guys ready?
[6:08] <Firefighter0701> Yes.
[6:08] <Jentos> yeah!!!
[6:08] <Dengar708> invsee fire
[6:09] <Firefighter0701> What?
[6:09] <Dengar708> plasma weapon :L
[6:09] <Firefighter0701> :P
[6:09] <Dengar708> that kind of ruins it
[6:09] <Dengar708> also you killed it in fire
[6:09] <Firefighter0701> ?
[6:09] <Dengar708> so I had to create a soul
[6:10] <Dengar708> jentos
[6:10] <Dengar708> you have the soul
[6:10] <Dengar708> put it in the hopper
[6:10] <Dengar708> :L
[6:10] <Dengar708> JUST PUT IT IN THE HOPPER D:<
[6:11] <Firefighter0701> What?
[6:11] <Jentos> I cant
[6:11] <Dengar708> try now
[6:11] <Dengar708> there are 2 loots
[6:11] <Firefighter0701> :I
[6:12] <Firefighter0701> I have had better boss thingies...
[6:12] <Firefighter0701> Cna I has gm1 back, pls?
[6:12] <Jentos> LIKE WHAT
[6:12] <Dengar708> what do you mean fire?
[6:12] <Firefighter0701> I like the system.
[6:12] <Dengar708> though plasma weapons kind of ruin it
[6:12] <Firefighter0701> But the design of it is...
[6:12] <Jentos> how mutch damage does the sword do?
[6:12] <Firefighter0701> poor
[6:12] <Dengar708> I have to do with what I have
[6:12] <Firefighter0701> You should be a bit more creative
[6:12] <Dengar708> so shut up :L
[6:12] <Dengar708> that is like 30 command blocks
[6:13] <Dengar708> for just this
[6:13] <Dengar708> I had to code 30 command blocks and get everything working
[6:13] <Dengar708> I could do a lot of other things but the limitation is the server capacity
[6:14] <Dengar708> fire if you are just going to complain about them then just don't take part
[6:14] <Dengar708> these are just for the people who don't have OP stuff so they can get some
[6:14] <Firefighter0701> That is exactly what I was gonna dow
[6:14] <Dengar708> it also creates some opportunities for various people who want to do other things
[6:15] <Dengar708> other than mine or build
[6:15] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[6:15] <Dengar708> I would of done it way differently if this was for single player
[6:15] <Dengar708> as I can have my redstone in w/e way
[6:15] <Dengar708> I can use scoreboards and everything
[6:15] <Dengar708> in this I am limited to the server rules and avoiding lag
[6:16] <Dengar708> like a 50 block long circuit running for 1 minute creates a ton of lag
[6:16] <Dengar708> and makes it not fun
[6:16] <Dengar708> so I have to be ingenuitive about how I make a long time clock
[6:16] <Dengar708> which lasts for like 1 minute
[6:17] <Dengar708> I am going to go sleep
[6:17] <Firefighter0701> Good night
[6:17] <Dengar708> may make another on tomorrow
[6:17] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:17] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[6:17] <Firefighter0701> Hiya!
[6:17] <Jentos> hello
[6:17] <rowraft534> Hello.
[6:17] <rowraft534> aw ye
[6:17] <rowraft534> Tru
[6:18] <rowraft534> <3 I'm still trusted
[6:18] <Firefighter0701> I don't trust you --
[6:18] <Firefighter0701> -.-*
[6:18] <rowraft534> Okay. :)
[6:18] <Jentos> me neither he seems suspicious...
[6:18] <rowraft534> Fair enough I suppose
[6:18] <rowraft534> I did just try to open my door with E
[6:18] <Firefighter0701> He's so white, almost like the French flag...
[6:19] <rowraft534> Yes
[6:19] <rowraft534> To be factionless
[6:19] <Jentos> anybody got like 8 stacks of rotten flesh?
[6:20] <rowraft534> I have four
[6:20] <Firefighter0701> You wanna trade them with a villager, right?
[6:20] <rowraft534> pieces
[6:20] <Jentos> yup!
[6:21] <Jentos> oh thanks
[6:21] <Firefighter0701> Wait! No, not that much!
[6:21] <Jentos> XD
[6:21] <Firefighter0701> I used Comma instead of dot
[6:21] <Firefighter0701> Which is how decimals are written in Germany
[6:22] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[6:22] <rowraft534> Why do I have mail of someone reporting a grief?
[6:23] <rowraft534> Is that a Trusted thing?
[6:23] <Firefighter0701> That is Jentos
[6:23] <rowraft534> Oh it is too.
[6:23] <rowraft534> So like
[6:23] <Firefighter0701> He recently mailed random people about a house being griefed.
[6:23] <rowraft534> A one off thing?
[6:23] <rowraft534> ah, I see.
[6:23] <Firefighter0701> ???
[6:23] <rowraft534> !!!
[6:23] <rowraft534> I'm sorry, what's the question?
[6:24] <Firefighter0701> What is a one off thing?
[6:24] <rowraft534> This
[6:24] <rowraft534> Me getting mail
[6:24] <rowraft534> urp
[6:24] <rowraft534> Bit of lag there
[6:30] <Firefighter0701> rowraft?
[6:31] <Firefighter0701> rowraft!
[6:31] <Firefighter0701> rowraft?!
[6:32] <rowraft534> Oh
[6:32] <rowraft534> What
[6:32] <rowraft534> ?
[6:32] <rowraft534> Yes?
[6:32] <Firefighter0701> Ah :D
[6:32] <rowraft534> Sorry, I was updating my forum information.
[6:32] <rowraft534> Well
[6:32] <Firefighter0701> As Trusted you can check who placed blocks, can't you?
[6:32] <rowraft534> Mostly changing my avatar
[6:32] <rowraft534> Um
[6:32] <rowraft534> I think so
[6:32] <rowraft534> lemme check
[6:32] <rowraft534> (I will remember the command)
[6:33] <rowraft534> I don't remember
[6:33] <Firefighter0701> :P
[6:33] <Firefighter0701> That's bad
[6:33] <rowraft534> I will figure it out
[6:35] <rowraft534> I can fully go into this mode where everything I touch gives me a log
[6:35] <rowraft534> But I can't remember the command
[6:36] <rowraft534> AHA
[6:36] <rowraft534> IT'S /co!!!
[6:36] <rowraft534> mwahaha
[6:36] <rowraft534> So to answer your question
[6:36] <rowraft534> Yes.
[6:37] <Firefighter0701> Then I have to things I would like you to check for me, if that's OK.
[6:37] <rowraft534> Yep
[6:37] <Firefighter0701> First: Who built that house here?
[6:37] <rowraft534> This one?
[6:37] <Firefighter0701> Uh-huh
[6:38] <rowraft534> crimpywizbeast
[6:38] <rowraft534> WELL
[6:38] <Firefighter0701> Ah.
[6:38] <rowraft534> OH
[6:38] <rowraft534> HANG ON
[6:38] <rowraft534> THIS IS SAUCY
[6:38] <rowraft534> I think it got burned down
[6:38] <rowraft534> and then crimpy placed the planks
[6:39] <rowraft534> There was fire here
[6:39] <rowraft534> anyway
[6:39] <rowraft534> Nah yeah it's crimpy
[6:39] <Firefighter0701> THX
[6:39] <Firefighter0701> Secondly
[6:39] <rowraft534> D-
[6:39] <rowraft534> did-
[6:39] <rowraft534> You can fly?!
[6:40] <Firefighter0701> I can.
[6:40] <rowraft534> How exciting
[6:40] <rowraft534> Are you in creative?
[6:40] <Firefighter0701> Who knows...
[6:40] <rowraft534> or just /fly
[6:40] <rowraft534> haha
[6:40] <Firefighter0701> Who placed the doors?
[6:40] <rowraft534> what is this
[6:40] <Firefighter0701> Turtle is making a "churc"
[6:40] <Firefighter0701> church*
[6:41] <rowraft534> _BlooperPooper_
[6:41] <rowraft534> AH!
[6:41] <rowraft534> Mother of God
[6:41] <rowraft534> My ears
[6:41] <rowraft534> Stop that
[6:41] <Firefighter0701> :(
[6:42] <rowraft534> So to answer my question
[6:42] <rowraft534> You are in creative
[6:42] <rowraft534> :P
[6:42] <rowraft534> ;)
[6:42] <Firefighter0701> I might be, I might not be.
[6:42] <rowraft534> Well
[6:42] <rowraft534> You kind of are
[6:42] <Firefighter0701> How would oyu want to know?
[6:42] <rowraft534> Since mobs aren't attacking you
[6:43] <rowraft534> I can't fly
[6:43] <rowraft534> :/
[6:43] <rowraft534> GUNS
[6:44] <rowraft534> <3
[6:44] <Firefighter0701> Classified
[6:44] <rowraft534> Ugh
[6:44] <rowraft534> Where's Peppy?
[6:44] <rowraft534> He'd tell me
[6:44] <Firefighter0701> Classified
[6:45] <rowraft534> One day I will see Peppy again
[6:45] <rowraft534> Aight
[6:45] <rowraft534> Anything else?
[6:46] <rowraft534> You know
[6:46] <Firefighter0701> I know what?
[6:46] <rowraft534> I used to have some fun with invisibility potions
[6:46] <rowraft534> And eggs
[6:46] <rowraft534> So if there's nothing else
[6:46] <rowraft534> I will be returning to my
[6:46] <rowraft534> erm
[6:46] <rowraft534> Ouchie
[6:46] <rowraft534> my hovel
[6:47] <rowraft534> pls no
[6:47] <Firefighter0701> Your what?
[6:47] <rowraft534> my hovel
[6:48] <rowraft534> pre much
[6:48] <rowraft534> As long as there isn't a fire
[6:48] <Firefighter0701> BTW, I am the admiral of the 001 navy :D
[6:48] <rowraft534> I'm sweet
[6:48] <Firefighter0701> FIRE?
[6:48] <rowraft534> Do old ranks still apply?
[6:48] <Firefighter0701> You mean faction ranks?
[6:48] <rowraft534> I doubt that they would
[6:48] <rowraft534> Nah
[6:48] <rowraft534> It was probably before your time. ;)
[6:49] <Firefighter0701> My time started the 5th of January 2015
[6:49] <rowraft534> Aw
[6:49] <rowraft534> I think I first joined in late 2011
[6:49] <rowraft534> But I've sort of been playing on and off
[6:50] <rowraft534> A lot of me chums left or got banned
[6:50] <rowraft534> or just don't play very much
[6:50] <rowraft534> :P
[6:50] <rowraft534> Good times
[6:52] <rowraft534> The craziest thing is seeing people who joined aaggess after me get mod and stuff
[6:52] <rowraft534> So crazy
[6:52] <rowraft534> It's great :D
[6:52] <Firefighter0701> You see them growing up :P
[6:54] <rowraft534> Who do I need to join a faction?
[6:54] <rowraft534> Wait
[6:54] <rowraft534> Who do I speak to about joining a faction
[6:55] <rowraft534> I don't really require someone to join a faction.
[6:55] <Firefighter0701> X'actly
[6:55] <rowraft534> I'm the one that would be joining something.
[6:55] <Firefighter0701> GO to spanw
[6:55] <rowraft534> Oh does that work now?
[6:55] <Firefighter0701> ./spawn
[6:55] <rowraft534> yeye i no
[6:55] <Firefighter0701> Or what do you mean?
[6:56] <rowraft534> ew
[6:56] <rowraft534> reading
[6:56] <rowraft534> omg I forgot villagers made noises
[6:56] <Firefighter0701> Come here..
[6:56] <rowraft534> lel
[6:56] <rowraft534> Does anyone even live here?
[6:56] <Firefighter0701> Nope
[6:57] <rowraft534> ugh
[6:57] <rowraft534> reading
[6:57] <Firefighter0701> No ready ready
[6:58] <rowraft534> wow
[6:58] <rowraft534> That is certainly an amount of staff
[6:59] <rowraft534> okay calm yourself
[6:59] <rowraft534> hahaha
[6:59] <Firefighter0701> Choose one to join :D
[6:59] <Firefighter0701> gtg now
[6:59] <Firefighter0701> BBL
[6:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:08] <rowraft534> Welcome back
[7:08] <Firefighter0701> THX
[7:09] <rowraft534> How difficult is it to make my own faction out of curiosity?
[7:10] <Firefighter0701> Not very difficult
[7:10] <Firefighter0701> You need an admin to set it up.
[7:10] <Firefighter0701> The difficult part is surviving with your faction.
[7:10] <rowraft534> cool cool
[7:12] <rowraft534> So which admins frequent the server these days?
[7:12] <Firefighter0701> Rob, Cuppeh... that's it.
[7:12] <rowraft534> Wow
[7:12] <Firefighter0701> Peppy, typically on weekends
[7:12] <Firefighter0701> And sometimes on wednesdays.
[7:12] <rowraft534> Not even Reg?
[7:13] <Firefighter0701> He has become a rare guest
[7:13] <rowraft534> :,(
[7:13] <Firefighter0701> Last tiem I saw him is probably more than a month ago...
[7:13] <rowraft534> I'm also equally surprised that Rob is a frequent
[7:13] <rowraft534> lel
[7:14] <rowraft534> Howabout mods?
[7:14] <Firefighter0701> Deng, Death, Baivo
[7:15] <rowraft534> I see I see
[7:15] <Firefighter0701> Why do you see twice?
[7:15] <Firefighter0701> :D
[7:15] <rowraft534> Two eyes, Fire.
[7:15] <rowraft534> Try to keep up.
[7:15] <rowraft534> :P
[7:17] <rowraft534> Right then.
[7:17] <rowraft534> I need to be off.
[7:18] <Firefighter0701> :(
[7:18] <rowraft534> So hopefully I'll return and see you again sometime.
[7:18] <rowraft534> Bye.
[7:18] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[7:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:33] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:50] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[7:52] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[8:06] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:33] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[8:34] <RobereStarkk> Ah excellent
[9:12] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[9:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:51] <Jentos> hi!
[9:51] <Firefighter0701> Hiya!
[9:52] <Jentos> I'm mining! nice brewery!
[9:52] <Firefighter0701> THX
[9:52] <Jentos> but its not secure enough...
[9:52] <Jentos> you forgot ONE thing!
[9:53] <Firefighter0701> tHAT ISß
[9:53] <Firefighter0701> Whoops, capslock
[9:53] <Firefighter0701> That is?*
[9:53] <Jentos> the chimnee
[9:53] <Firefighter0701> What about it?
[9:53] <Jentos> I can get trough it!
[9:53] <Jentos> I checked
[9:53] <Firefighter0701> And?
[9:54] <Jentos> I can get inside it!
[9:54] <Firefighter0701> What's the problem with that?
[9:54] <Jentos> ... forget about it
[9:58] <Jentos> when are we starting to brew?
[9:59] <Firefighter0701> in 1 Fire Road
[9:59] <Jentos> ha!
[10:06] <Firefighter0701> Now...
[10:06] <Firefighter0701> COme to the brewery.
[10:06] <Jentos> wait I'm still mining
[10:07] <Firefighter0701> I want to show you something cool...
[10:07] <Jentos> ok
[10:07] <Firefighter0701> Read the sign.
[10:07] <Jentos> I saw that already
[10:08] <Jentos> LOL!!!XD
[10:08] <Firefighter0701> :D
[10:08] <Jentos> too funny!
[10:08] <Firefighter0701> Look, an emergency exit!
[10:08] <Jentos> stop the sound of IMMINENT DOOOOOOOOOOM!
[10:09] <Firefighter0701> Psst...
[10:09] <Firefighter0701> You gotta evacuate the buidling.
[10:09] <Jentos> YES?
[10:09] <Jentos> done
[10:11] <Jentos> OPEN THE GATES!!!
[10:11] <Jentos> hello?
[10:11] <Jentos> yay!
[10:11] <Jentos> ok lets brew!
[10:12] <Jentos> you had a similar building in berlin!
[10:13] <Jentos> twe should make some wine!
[10:13] <Jentos> no I have better BLACKBEER
[10:16] <Jentos> could I have a clock?
[10:16] <Firefighter0701> As long as you put it back, yes.
[10:16] <Jentos> no i'll go get mine
[10:19] <Jentos> brb
[10:19] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:19] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:19] <Jentos> no WB
[10:21] <Jentos> much cooler
[10:23] <Jentos> done!
[10:23] <Firefighter0701> BRB, battery flat.
[10:23] <Jentos> blarb!
[10:24] <Jentos> taking a bat!
[10:24] <Jentos> bath
[10:24] <Firefighter0701> Back!
[10:25] <Jentos> what?
[10:25] <Jentos> what now?
[10:25] <Firefighter0701> What have you done?
[10:26] <Firefighter0701> WHAT HAVE YOU DOOOOOOOOOOONE!!!
[10:26] <Jentos> nothing?
[10:26] <Firefighter0701> Oh?
[10:26] <Firefighter0701> Take some melons and a clock
[10:26] <Jentos> ok
[10:27] <Jentos> I'm waithing
[10:27] <Firefighter0701> Put... 6 melons in one of the five cauldron rows.
[10:27] <Firefighter0701> Wait until it shows one minute.
[10:27] <Firefighter0701> Then put it into bottles.
[10:27] <Jentos> where are the bottles?
[10:27] <Firefighter0701> RUle Number one:
[10:27] <Jentos> done
[10:28] <Firefighter0701> One brewer can't supervise more than five cauldrons at the same time
[10:28] <Jentos> ok
[10:28] <Firefighter0701> Give me one
[10:28] <Jentos> sad acorns not here snif!
[10:28] <Jentos> now what?
[10:28] <Firefighter0701> Put it in a barrel of your choice
[10:28] <Jentos> hmmm.. dificult choice
[10:28] <Jentos> this one
[10:29] <Jentos> only one?
[10:29] <Firefighter0701> All of em.
[10:29] <Firefighter0701> But put htem in the same barrel.
[10:29] <Jentos> ok
[10:29] <Jentos> why don't we make Blackbeer!
[10:30] <Jentos> we might brew more to wait
[10:30] <Firefighter0701> Nope
[10:31] <Firefighter0701> This is a brewing lesson only
[10:31] <Jentos> this is loooooong!!!
[10:35] <Jentos> i'll go see how is the smelting at my house
[10:37] <Jentos> ahhh
[10:41] <Jentos> it didnt work!
[10:42] <Jentos> it gave a ruined potion!
[10:42] <Firefighter0701> ???
[10:42] <Firefighter0701> That's bad...
[10:42] <Firefighter0701> Perhaps the wrong amount of melons...
[10:42] <Jentos> happens everytime I trie
[10:42] <Jentos> ill try again
[10:44] <Firefighter0701> brb
[10:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:48] <Jentos> well
[10:49] <Jentos> are you there?
[10:55] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:55] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:58] <Firefighter0701> I just wanted to let you know I didn't forget you.
[10:58] <Jentos> ohh
[10:58] <Firefighter0701> I first gotta collect up all our garden hoses.
[10:58] <Firefighter0701> Will take about ten minutes.
[10:58] <Firefighter0701> Don't cry for me, I will be back!
[10:58] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:58] <Jentos> I think ill be gohne
[11:01] <Jentos> o *hic* ow
[11:01] <Jentos> ohhno nohtagain !!!
[11:02] <Jentos> juohshht shhimblee abshhlu intee!
[11:03] <Jentos> ohhbleeashhe fa de
[11:05] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:07] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[11:10] <Jentos> is this stobbing?
[11:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:10] <Jentos> hhello
[11:10] <Firefighter0701> Hiya!
[11:10] <Jentos> theewine did not work!!
[11:11] <Jentos> comee and shhowme "precisly" hhow
[11:11] <Firefighter0701> You gotta try around a bit
[11:11] <Firefighter0701> Vary the amount of melons
[11:12] <Firefighter0701> And also the time you let them sooth.
[11:12] <Jentos> and timee?
[11:13] <Firefighter0701> seeth*
[11:16] <Jentos> come here
[11:16] <Jentos> firlue?
[11:16] <Jentos> uohou!!
[11:17] <Firefighter0701> OI!
[11:18] <Firefighter0701> That violates a dozen health and safety acts!
[11:18] <Jentos> what?
[11:18] <Firefighter0701> puking in here.
[11:18] <Jentos> ohh
[11:18] <Firefighter0701> Go outside if you have to puke!
[11:19] <Jentos> gtg
[11:19] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[11:22] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:53] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:03] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[12:13] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:13] <Firefighter0701> Hey Jentos!
[12:14] <Jentos> well a part of it did...
[12:14] <Firefighter0701> :D
[12:14] <Firefighter0701> I'm building a smaller fire station for the 001 capital
[12:16] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[12:18] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:18] <Firefighter0701> WB
[12:37] <Jentos> brb inviting a friend!
[12:37] <Jentos> he doesnt speak english very well
[12:37] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[12:37] <Firefighter0701> BRB as well
[12:43] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:43] * shadows749 (shadows749@shadows749) has joined #main
[12:43] <Firefighter0701> Welcome!
[12:43] <Jentos> yay hes my friend!
[12:44] * shadows749 (shadows749@shadows749§r) Quit (§eshadows749 left the game.)
[12:44] <Jentos> hell brb
[12:44] <Firefighter0701> Psst, what is his mother tongue?
[12:44] <Jentos> french
[12:44] <Firefighter0701> Yay!
[12:44] <Firefighter0701> I'm fairly fluent!
[12:44] <Jentos> mine too
[12:44] <Firefighter0701> Well...
[12:44] <Firefighter0701> I used to be
[12:45] <Firefighter0701> Mais je n'ai pas parlé francais pour quelques moins...
[12:45] <Jentos> mois villains garnements
[12:45] <Jentos> insultons nous!
[12:46] <Firefighter0701> Why should we do that?
[12:46] <Jentos> espece de péruche analphabete!
[12:46] <Firefighter0701> C'est pas une bonne idée
[12:46] <Jentos> va pourir en Oblivion
[12:46] * shadows749 (shadows749@shadows749) has joined #main
[12:46] <Jentos> XD
[12:46] <Firefighter0701> Tu veux que je te reporte?
[12:46] <Jentos> non meric
[12:46] <Jentos> merci!
[12:46] <Firefighter0701> You have been banned before
[12:47] <Jentos> it was unfare
[12:47] <Firefighter0701> Wait...
[12:47] <Jentos> it was a joke
[12:47] <Firefighter0701> Je veux... Tu veux/t... Il veut...
[12:47] <Firefighter0701> I think it was tu veux
[12:49] <Firefighter0701> Anyways...
[12:49] <Firefighter0701> Bienvenue, shadows749, sur le serveur du stoneburner gaming!
[12:49] <Jentos> bonjour
[12:49] <shadows749> alloh
[12:50] <Jentos> ok lets geton withit!!
[12:51] * shadows749 was kicked from #main by Server
[12:51] * shadows749 (shadows749@shadows749§r) Quit (§eshadows749 left the game.)
[12:51] * shadows749 (shadows749@shadows749) has joined #main
[12:53] <Firefighter0701> Pssst, shadows, to veux devenir un pompier pour les sapeurs pompiers volontaires du capitale de 001?
[12:53] <Jentos> ill va joindrelnotre!!
[12:53] <Firefighter0701> Et toi, Jentosß
[12:53] <Firefighter0701> ?*
[12:53] <Jentos> i'm ok
[12:54] <Firefighter0701> I need voluntary firefighters!
[13:03] <Jentos> hes in the peppy-coaster
[13:10] <Jentos> wheres the new fire station?
[13:11] <Firefighter0701> Fisherman Way
[13:11] <Jentos> ok
[13:12] <Jentos> I mant to be a FireFighter!
[13:12] <Firefighter0701> That is great!
[13:12] <Firefighter0701> OK then...
[13:12] <Firefighter0701> Let's begin the first lesson...
[13:13] <Firefighter0701> Protecting you from zombies
[13:13] <Firefighter0701> Take a seat.
[13:14] <Firefighter0701> Let's beign with the science behind fire
[13:14] <Jentos> ooooooh
[13:14] <Firefighter0701> Although it doesn't look like it it is a full blocks
[13:14] <Firefighter0701> block*
[13:14] <Firefighter0701> Here it is visible as one block
[13:15] <Firefighter0701> Here as well as it is on both logs
[13:15] <Jentos> I see
[13:15] <Firefighter0701> But here it may seem as if there is a distance of two blocks between fire and the log
[13:15] <Firefighter0701> however that is not true, there is only one block of distance
[13:16] <Jentos> Didnt know that!
[13:16] <Firefighter0701> Only some blocks can burn...
[13:16] <Firefighter0701> Others don't burn but can carry fire
[13:17] <Firefighter0701> However not on the sides.
[13:17] <Firefighter0701> Now to what the fire service is and what i does.
[13:17] <Firefighter0701> The primary target is to save lives of players and mobs
[13:17] <Jentos> stop fires?
[13:17] <Firefighter0701> The secondary target is to save property.
[13:18] <Jentos> ok
[13:18] <Firefighter0701> Different blocks have different burning times.
[13:19] <Firefighter0701> Therefore you have to see...
[13:19] <Jentos> cool
[13:19] <Firefighter0701> If there is a fire in a in such a house...
[13:19] <Firefighter0701> Just run in and get everyone out
[13:19] <Jentos> ok
[13:20] <Firefighter0701> Once someone notices and the fire dept is called or even arrived...
[13:20] <Firefighter0701> there is nothing you can save.
[13:20] <Jentos> why?
[13:20] <Firefighter0701> If it is a house made of logs, you may try to put it out if it's little
[13:20] <Firefighter0701> Cause it burns down too quickly.
[13:20] <Jentos> Yeah
[13:20] <Firefighter0701> If it is a house of stone with a few logs....
[13:21] <Firefighter0701> Get em out and then calmly put the fire out
[13:21] <Firefighter0701> But watch out you don't get trapped.
[13:21] <Firefighter0701> YOur life is more important than the any life you may save.
[13:21] <Jentos> I'm experienced in putting fires out!
[13:21] <Firefighter0701> But...
[13:22] <Firefighter0701> In difference to the ones you save you have got special fire resistant clothes.
[13:22] <Jentos> i've got fire resist 10 on my chestplate
[13:22] <Firefighter0701> Can I borrow it?
[13:22] <Jentos> and 4 on my boots
[13:22] <Jentos> yes
[13:22] <Firefighter0701> You'll get it back...
[13:23] <Jentos> its unbreakable!
[13:23] <Firefighter0701> I will see whether I'll get an admin to do super fireman's clothes.
[13:23] <Jentos> do lok va koor
[13:23] <Jentos> to show my friend!
[13:24] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[13:24] <Jentos> and.....
[13:25] <Firefighter0701> uuuum...
[13:25] <Firefighter0701> Wait...
[13:25] <Jentos> is it all???
[13:25] <Firefighter0701> Where did I stop...
[13:25] * shadows749 (shadows749@shadows749§r) Quit (§eshadows749 left the game.)
[13:25] <Firefighter0701> No...
[13:25] <Firefighter0701> But enough for today.
[13:25] <Jentos> 
[13:25] <Jentos> ok
[13:25] <Firefighter0701> Tomorrow we will start practical exercises
[13:26] <Jentos> hit me please
[13:26] <Jentos> thanks
[13:26] <Jentos> no
[13:26] <Jentos> ok stop
[13:26] <Jentos> whats that?
[13:28] <Jentos> well I invite you to the 001 restaurant!
[13:28] <Jentos> very classy!
[13:29] <Jentos> fire?
[13:29] <Firefighter0701> Yes?
[13:30] <Jentos> I invite you to the restaurant ok?
[13:30] <Firefighter0701> Isn't it acorn's?
[13:30] <Jentos> I'm his associate
[13:30] <Jentos> believe me
[13:30] <Jentos> and he isnt coming back!
[13:30] <Jentos> free food c'mon
[13:31] <Jentos> excellent rotten flesh!
[13:31] <Jentos> fresh rotten flesh?
[13:32] <Jentos> c'mon I got good meat!
[13:32] <Jentos> you arent coming?
[13:33] <Jentos> bouhouhouh
[13:33] <Jentos> why such hatred
[13:35] <Jentos> well I made some wine!
[13:36] <Jentos> are you there?
[13:38] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[13:38] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[13:38] <Jentos> hello want to go to the restaurant?
[13:40] <Jentos> where are the altis islands?
[13:40] <Firefighter0701> Welp, gtg.
[13:41] <Firefighter0701> It's quarter to eleven here.
[13:41] <Jentos> oh
[13:41] <Jentos> midnight?
[13:41] <Jentos> do you hear what I'm saying
[13:42] <Firefighter0701> Bye!
[13:42] <Jentos> theres no rotten flesh its a joke!!!
[13:42] <Firefighter0701> You will have to prove at a later moment
[13:42] <Firefighter0701> I gtg now
[13:42] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:47] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:23] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:35] <Jentos> hi!
[14:35] <Trisemigistus> hello
[14:36] <Jentos> I'm upgrading my little keep
[14:36] <Trisemigistus> May I see?
[14:36] <Jentos> of course!
[14:36] <Jentos> are you tped?
[14:36] <Trisemigistus> I'm here.
[14:37] <Jentos> OPEN THE GATES
[14:37] <Trisemigistus> interesting door.
[14:37] <Jentos> better than the shack I had
[14:37] <Trisemigistus> Was this made in survival?
[14:37] <Jentos> ye
[14:38] <Jentos> yes
[14:38] <Jentos> wait
[14:38] <Jentos> look at that
[14:38] <Jentos> sooooo op
[14:38] <Trisemigistus> nice.
[14:38] <Jentos> won it
[14:38] <Trisemigistus> how?
[14:38] <Jentos> my cellar
[14:38] <Jentos> on a boss
[14:38] <Jentos> ask Dengar
[14:38] <Trisemigistus> Dengars doing?
[14:38] <Jentos> yes
[14:39] <Jentos> want wine
[14:39] <Trisemigistus> nah, not now.
[14:39] <Jentos> a simple beer?
[14:39] <Trisemigistus> no alcohol, thanks.
[14:39] <Trisemigistus> maybe next time.
[14:39] <Jentos> yay
[14:39] <Jentos> teh head here is a bosses
[14:39] <Trisemigistus> I like the design of the place.
[14:40] <Trisemigistus> the skeleton?
[14:40] <Jentos> this head
[14:40] <Trisemigistus> ah.
[14:40] <Jentos> spider with spead about 10
[14:40] <Jentos> it was sooooo fast!
[14:40] <Jentos> I don't remember where I found the cave
[14:40] <Trisemigistus> I've been to it.
[14:41] <Trisemigistus> Dengar showed it off yesterday.
[14:41] <Jentos> brb
[14:41] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:43] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:43] <Jentos> hello!
[14:43] <Jentos> no WB?
[14:43] <Jentos> how rude!
[14:43] <Jentos> am I talking to myself?
[14:44] <Jentos> well yes I am
[14:44] <Jentos> hello mr Indian
[14:45] <Trisemigistus> HEY HOW ARE YA, HEY HOW ARE YA
[14:46] <Jentos> hi...
[14:46] <Jentos> I thought you where DEAD!!!
[14:46] <Trisemigistus> that was meant to be with an indian accent, if you even know one
[14:46] <Jentos> no
[14:46] <Jentos> did you see the knew and improved 001 Guard-Tower?
[14:47] <Jentos> Built it myself
[14:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:48] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:53] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[15:12] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[15:53] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[15:55] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[15:57] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[16:29] <Jentos> ahhhh it iz verhy gud
[16:29] <Jentos> oh yes ohh yes
[16:31] <Jentos> blasteed witsh!!
[16:32] <Jentos> it stobpeed!!
[16:35] <Jentos> I will drinkON AND ON *hic* AND ONNNNN!!
[16:36] <Jentos> thli shhishhgonnahhuuohrt a loohohot!
[16:36] <Jentos> dho ohg od nopleashhee *hic*
[16:37] <Jentos> hh *hic* nano shtobb thlismadn eeshshh *hic*
[16:37] <Jentos> ahhhhhmuchh beetteer! *hic*
[16:38] <Jentos> tblubhlis hhis gul *hic* *hic* hhorribble *hic*
[16:39] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[18:58] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[19:04] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:04] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:07] <rowraft534> Hey there.
[21:08] <Dengar708> hey row c:
[21:08] <rowraft534> So
[21:08] <rowraft534> I feel like you weren't a mod last time I was here.
[21:08] <rowraft534> In which case
[21:08] <rowraft534> Congratulations
[21:08] <rowraft534> :)
[21:09] <Dengar708> c;
[21:09] <Dengar708> danke
[21:09] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[21:09] <Dengar708> what are you up to?
[21:09] <rowraft534> Haha
[21:09] <rowraft534> In game?
[21:09] <rowraft534> Ah
[21:10] <rowraft534> Building a farm
[21:11] <rowraft534> Hey how come various users
[21:11] <rowraft534> well
[21:11] <rowraft534> One user I've seen
[21:11] <rowraft534> Have creative?
[21:13] <Dengar708> yeah
[21:14] <Dengar708> I am designing bosses >_>
[21:14] <Dengar708> and a few other people do
[21:14] <Dengar708> I have it for making bosses and stuff
[21:14] <Dengar708> a few others are for building stuff
[21:14] <Dengar708> I think I am the onlyperson who should have it on the old rules >_>
[21:15] <rowraft534> Ah well
[21:15] <rowraft534> Once one person has it
[21:15] <rowraft534> That isn't staff
[21:15] <rowraft534> It sort of
[21:15] <rowraft534> Spirals doesn't it
[21:18] <rowraft534> Wait
[21:18] <rowraft534> I do0n't think I have seeds..
[21:18] <rowraft534> lol
[21:18] <rowraft534> Aha!
[21:18] <rowraft534> Eight seeds
[21:19] <rowraft534> haha
[21:19] <rowraft534> Thanks
[21:19] <rowraft534> I don't think I have a bucket either
[21:19] <Dengar708> lel
[21:19] <rowraft534> mwahahaha
[21:19] <Dengar708> when you get some more armour you can fight the first boss C;
[21:19] <rowraft534> Let the monopoly on wheat begin
[21:20] <rowraft534> Well
[21:20] <rowraft534> I only have a stone sword
[21:20] <rowraft534> Iron is scarce 'round these parts
[21:20] <Dengar708> was a good challenge for cuppeh in full diamond
[21:21] <Dengar708> iron c:
[21:22] <rowraft534> Yeah but
[21:22] <rowraft534> Is it in that scary cave?
[21:22] <Dengar708> maybe
[21:22] <rowraft534> 2spoopy5me
[21:22] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:22] <Dengar708> hey cuppeh
[21:22] <rowraft534> Cuppinator
[21:22] <Cuppinator> BOO
[21:22] <Cuppinator> hiya, :P
[21:22] <rowraft534> Welcome
[21:22] <rowraft534> Oh that's right
[21:23] <rowraft534> Name changing is a thing now
[21:23] <Cuppinator> doomit
[21:23] <rowraft534> Right?
[21:23] <Cuppinator> ye
[21:23] <Cuppinator> brb a sec
[21:23] <Dengar708> kewl house
[21:24] <rowraft534> Danke
[21:24] <rowraft534> I sort of
[21:24] <rowraft534> Gave up on the interior design though
[21:24] <rowraft534> What the hecky
[21:24] <Cuppinator> back
[21:25] <rowraft534> Welcome
[21:25] <Dengar708> wb
[21:26] <rowraft534> DIAMONDZ
[21:26] <Dengar708> gg
[21:26] <rowraft534> w00t
[21:26] <Cuppinator> brb
[21:26] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[21:27] <rowraft534> Four diuamonz
[21:27] <rowraft534> AW ye
[21:27] <rowraft534> dat mcmmo double drop
[21:27] <Dengar708> gg
[21:27] <rowraft534> Wait no
[21:27] <rowraft534> They just stacked
[21:30] <rowraft534> Are the rules current?
[21:31] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:31] <rowraft534> wb
[21:31] * Cuppinator was kicked from #main by Server
[21:31] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[21:31] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:31] <rowraft534> bye
[21:31] <rowraft534> wb
[21:31] <Cuppinator> thanks game, kicked me for flying
[21:31] <rowraft534> Well
[21:31] <rowraft534> Were you?
[21:31] <Cuppinator> I was chopping a tree down :/
[21:32] <rowraft534> Are you playing survival?
[21:32] <Cuppinator> aye
[21:32] <rowraft534> Same
[21:32] <rowraft534> We should start a club
[21:32] <rowraft534> Are the rules current?
[21:32] <Cuppinator> I haven't touched survival up until yesterday, xD
[21:32] <rowraft534> Nice
[21:33] <Dengar708> I haven't touched creative till like 2 days ago
[21:33] <rowraft534> I haven't touched creative since
[21:33] <rowraft534> erm
[21:33] <rowraft534> At least a year ago
[21:33] <rowraft534> Wait
[21:33] <rowraft534> Did I even have creative
[21:33] <rowraft534> Or could I just fly
[21:34] <rowraft534> Who knows
[21:34] <Cuppinator> creative server
[21:34] <Cuppinator> probs
[21:34] <rowraft534> I haven't touched creative server
[21:34] <rowraft534> since
[21:34] <Cuppinator> it died ages ago? yes
[21:34] <rowraft534> a while
[21:34] <rowraft534> Yes
[21:34] <rowraft534> Good times
[21:35] <rowraft534> Great classic hits
[21:35] <Cuppinator> Including, Someone flooded my map! and
[21:35] <Cuppinator> Who the hell put swastikas everywhere?
[21:36] <rowraft534> haha
[21:36] <rowraft534> I just made spheres everywhere
[21:36] <rowraft534> Well not everywhere
[21:36] <rowraft534> In like one area
[21:37] <rowraft534> Should I join a faction?
[21:37] <Cuppinator> probably
[21:37] <rowraft534> But look howe white I am
[21:38] <rowraft534> What colours can I join?
[21:38] <Dengar708> uh
[21:39] <Dengar708> there are 2 greys
[21:39] <rowraft534> DUDE
[21:39] <Dengar708> which are both invite only
[21:39] <rowraft534> I HAVEN'T FOUND A DUNGEON IN YEARS
[21:39] <Dengar708> blue
[21:39] <Dengar708> yellow
[21:39] <Dengar708> uhh
[21:39] <Dengar708> more blue
[21:39] <Cuppinator> Blue, blue, blue, yellow,
[21:39] <Cuppinator> purple?....
[21:40] <Dengar708> yeah
[21:40] <Dengar708> §k I think
[21:40] <Dengar708> and §k12312
[21:40] <rowraft534> Nice nice
[21:42] <rowraft534> So what I'm hearing is
[21:42] <rowraft534> There's no green
[21:42] <Cuppinator> I haven't seen reg on in ages
[21:43] <Dengar708> mm
[21:43] <Dengar708> you should join my faction c:
[21:43] <rowraft534> Yeah Firefighter was telling me last night
[21:43] <rowraft534> Who else is in your faction?
[21:44] <Dengar708> rightsforppl
[21:44] <Dengar708> who changed his name
[21:44] <Dengar708> startmining
[21:44] <Dengar708> who also changed his name
[21:44] <Dengar708> and DreamyEuropa
[21:44] <Dengar708> who doesn't play much now
[21:44] <Cuppinator> mostly plays planetside 2 ^
[21:44] <rowraft534> I was hellz into PS2 for a while
[21:45] <Cuppinator> as was I
[21:46] <rowraft534> And I hear that 001 is very popular
[21:46] <rowraft534> Well
[21:46] <Cuppinator> As always, :/
[21:46] <rowraft534> When I first came on this map
[21:48] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:48] <Cuppinator> hiya
[21:48] <rowraft534> Welcome
[21:49] <Baivo> Hola
[21:55] <Cuppinator> dontcha hate it when you get into a new game and you're waiting for it to go on sale
[21:55] <Dengar708> need to finish mine :L
[21:55] <rowraft534> "Deng's"
[21:55] <rowraft534> lel
[21:56] <rowraft534> nope
[21:57] <rowraft534> ugh
[21:57] <rowraft534> None of these appeal to me
[21:57] <rowraft534> Someone persuade me
[21:57] <Cuppinator> factions?
[21:57] <rowraft534> ye
[21:58] <Cuppinator> guns, big movecraft stuff, giant castles, 001!
[21:58] <Cuppinator> :I
[21:58] <Dengar708> no joining one?
[21:58] <rowraft534> How many active players?
[21:59] <Cuppinator> myself, fire, roy, ella, jentos and the newly renamed Bajan
[21:59] <Cuppinator> Peppy pops on every now and then too
[21:59] <rowraft534> woo doggy
[21:59] <rowraft534> Dengar
[21:59] <rowraft534> What is your faction
[21:59] <rowraft534> You have a nice and spooky banner
[22:01] <rowraft534> Wait
[22:01] <rowraft534> Cup
[22:01] <Cuppinator> ya
[22:01] <rowraft534> Do you have jetpacks?
[22:01] <Cuppinator> Tbh I don't know wether it's still a thing
[22:01] <rowraft534> Dingle dangle
[22:01] <rowraft534> I miss that little gold nugget
[22:02] <Dengar708> my faction is a mercenary faction
[22:02] <Dengar708> where we get some op armour and stuff
[22:02] <Dengar708> and go around killing people for money if you want
[22:02] <Dengar708> which I do >_>
[22:02] <Dengar708> oh and i have a pet dragon
[22:02] <Dengar708> it flies
[22:03] <rowraft534> Noice
[22:03] <Baivo> Peppy added new jetpacks
[22:03] <rowraft534> What state is the end in?
[22:03] <Baivo> But broomsticks work better
[22:03] <rowraft534> Broomsticks
[22:03] <Dengar708> as you don't get kicked?
[22:03] <rowraft534> lel
[22:04] <rowraft534> Can I make a faction and have my banner be the default one you've got set up here?
[22:04] <rowraft534> lel
[22:04] <Dengar708> probably
[22:06] <Cuppinator> you can but for it be legit you need a few people, :P
[22:06] <rowraft534> haha
[22:06] <Cuppinator> alrighty, I gotta head and do more sketching for classes, :I
[22:07] <Dengar708> cya
[22:07] <Cuppinator> seyas
[22:07] <rowraft534> Bye
[22:07] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[22:13] <rowraft534> well, I need to get going. See ya
[22:13] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[22:13] <Baivo> Sadface
[22:14] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:15] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:50] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[23:51] * IceDragon_X (IceDragon_X@§eIceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)
[23:53] * IceDragon_X (IceDragon_X@IceDragon_X) has joined #main
[23:54] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[23:54] <hjmck123> meow
[23:58] * IceDragon_X (IceDragon_X@§eIceDragon_X§r) Quit (§eIceDragon_X left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.